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Sub semnul ataşamentului fierbinte laţă 
de partid -  tineretul sibian a sărbătorit 
entuziast, vibrant semicentenarul Ü.T.C.

Vizita tovarăşului
NICOLAE CEAUŞESCU

in Republica Populară Congo
;

Convorbiri oficiale
La Palatul Poporului din Brazza

ville au început, duminică, 19 mar
tie, convorbirile oficiale între secre
tarul general al P.C.R., preşedinte
le Consiliului de Stat al Republicii 
Socialiste Románia, tovarăşul 
Nicol ae Ceauşescu, şi preşedintele 
CC. al P.C.M., preşedinte al Repu
blicii Populare Congo, şef de stat, 
preşedinte al Consiliului de Stat, 
Marien N’Gouabi.

La convorbiri au participat din 
partea română — Ion Păţan, mem
bru al C.C. al P.C.R., vicepreşedinte 
al Consiliului de Miniştri şi minis
tru al comerţului exterior, Corneliu 
Mănescu, membru al C.C. al P.C.R-, 
ministrul afacerilor externe, Bujor 
Almăşan, membru al C.C. al P.C.R., 
ministrul minelor, petrolului şi geo
logiei, Gheorghe Stoian, ambasado
rul României la Brazzaville, Ştefan 
Andrei, membru supleant al C.C- al 
P.C.R., prim-adjunct al şefului Sec
ţiei .internaţionale a C.C. al P.C.R., 
Constantin Mitea, membru supleant

al C.C- al P.C.R., consilier al pre
şedintelui Consiliului de Stat, 
Gheorghe Oprea, membru supleant 
ál C.C. al P.C.R. consilier al pre
şedintelui Consiliului de Stat, şi 
Yasile Răuţă, adjunct al ministrului 
comerţului exterior.

Din partea congoleză au partici
pat Pierre N’Ze, membru al Birou
lui Politic al C.C. al P.C-M., Ange 
Edouard Poungoui, membru al Bi
roului Politic al C.C. al P.C.M., mi
nistrul finanţelor şi bugetului, A- 
loise Moudileno-Massengo, membru

al C.C. al P.C.M., vicepreşedinte al 
Consiliului de Stat. membru al gu
vernului, Justin Lekounzou, membru 
al C.C. al P.C.M.. ministrul indus
triei şi minelor. Henry Lopez, mem
bru al C.C. al P-C.M., ministrul afa
cerilor externe, Mahoungou Manu, 
ministrul comerţului, Auxenee Ikon- 
ga, directorul cabinetului preziden
ţial, Daded Mopolo, secretar gene
ral al Ministerului Afacerilor Ex
terne, Jean-Baptiste Lunda, amba

sadoru l Republicii Populare Congo 
la Bucureşti.

Depuneri de coroane
Duminică dimineaţa, secretarul ge

neral al Partidului Comunist Ro
mân, preşedintele Consiliului de 
Stat, Nicolae Ceauşescu, însoţit de 
comandantul Marien N’Gouabi, 
preşedintele C.C. al Partidului Con
gelez al Muncii, preşedinte al Repu
blicii Populare Congo, şef de stat, 
preşedinte al Consiliului de Stat, a

depus o coroană de flori la Monu
mentul din Piaţa Libertăţii dm 
Brazzaville, ridicat în memoria re
voluţiei congoleze din august 1963 
şi a celor care şi-au dat viaţa pen
tru victoria ei. Cu acelaşi prilej, a 
depus o coroană de flori şi coman
dantul Marien N’Gouabi-

i

**>

V izita în  oraşu l portuar P o in te  N o ire

Preriditil adunárii festive Foto: FRED NUSS

Adunarea festivă 
de la Teatrul de stat

Cuvintarea tovarăşului

rich mu  m m

Întrevedere între tovarăşul Nicolae C eausescu  
şi tovarăşul Marien N’Gouabi

Duminkâ, memorabila ,«! « Ju
bileului semicentenar al Uniunii 
Tineretului Comunist a debutat 
primăvăratic, eub semnul vibrant 
al fervori! specifice tineretului. O 
paradă a tinereţii Sibiului, pe stră
zile „Cetăţii“ noastre, a dat sem
natul deschiderii festivităţilor ce 
aveau să impună ritmul sărbăto«- 
resc al zilei. In Piaţa Unirii sute 
de tineri întîmpină cu aclamaţii 
îndelungi pe membrii conducerii 
judeţene de pariid şi de stat, ai 
organizaţiei lor judeţene.

ăla ora 10, în sala Teatrului de 
stat din Sibiu se aflau membrii 
activului judeţean al U.T.C., dele
gaţii - ale organizaţiilor U.T.C. din 
municipiile, oraşele şi comunele ju
deţului, ale unor organizaţii U.T.C; 
din marile noastre uzine şi fabrici,- 
din şcolile şi unităţile militare.

Au onorat tineretul sibian, la 
marea sărbătoare a tinereţii; prin 
participare: membrii birourilor' co
mitetelor judeţean şi municipal 
Sibiu ale P.C.R., ai comitetelor 
executive ale consiliilor populare 
judeţean şi municipal, membri de 
partid din asii ilegalităţii, tova

răşi cu o îndelungată activitate in 
U.T.C., activişti de partid, secre
tari, ai comitetelor de partid şi 
conducători ai unităţilor industri
ale, ziarişti.

Aplauzele entuziaste ale sălii sa
lută prezenţa în prezidiul adunării 
a tovarăşului Richard Winter, 
membru supleant al Comitetului 
Executiv al C.C. al P.C.R.. prim-se- 
c re tar al Comitetului judeţean de 
partid Sibiu.

In prezidiu se aflau, de aseme
nea, tovărăşii: Yasile Bărbuleţ şi 
ton Prică; secretari ai Comitetului 
Judeţean Sibiu al P.C.R., Aurel 
Cr-istea, prim-secretar al Comite
tului municipal de partid Sibiu, 
Nicolae Găitan, prim-secretar al 
Comitetului judeţean al U.T.C, Si
biu, Ion Brâicu, C. Boşdteanu, H. 
Kroner, V. Mărgineanu, I. Soeo- 
beanu, E. Vînătoru, C. Vulcu, 
membri ai secretariâtului Comite
tului judeţean al U.T.C., Ilarie 
■Muntean’.: şi Nicolae ijandru, prim- 
secretari ai comitetelor municipale 
ale U.T.C. Sibiu şi, respectiv, Me-

(Gontinuare în pag. a Ill-a)

- Sărbătorim' jubileul de aur al orga
nizaţiei revoluţionare a tineretului din. 
ţara noastră. Cu prilejul acestei glo
rioase aniversări, îngăduiţi-mi ca, din 
partea Biroului Comitetului judeţean 
de partid, să vă adresez dumneavoas
tră şi, prin dumneavoastră, întregului 
tineret din judeţul nostru, cele mai 
'calde felicitări şi noi succese în mun
că, in îndeplinirea nobilelor idealuri 
de pace şi progres cărora vă consa
craţi eforturile.

Partidul Comunist Român, reunind 
într-o Şi nte'ză desăvirşită toate gene
raţiile de revoluţionari, a fost încă din 
zorii .istoriei sale un partid al elanu
rilor Şi aspiraţiilor tinere. El a atras 
in rîndurile sale, în mod consecvent, 
pe tinerii cei mai devotaţi cauzei cla
sei muncitoare, pe aceia care au ştiut 
să facă din vigoarea şi elanul tinereţii 
o forţă de nebiruit, pusă în slujba idea- 

v lurilor de, libertate şi dreptate socia- 
’lă, de bunăstare generală şi progres. 
Aceasta, pentru că, aşa cum spunea 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu în sep
tembrie 1944, ca tînăr revoluţionar şi 
secretar general al Uniunii Tineretu
lui Comunist, ,{Tineretul este viitorul 
unui popor. Spre el îşi îndreaptă pri
virea şi speranţa toţi oamenii de şti

inţă şi politici. Cu energia şi entuzias
mul său, tineretul este o forţă crea
toare care, pusă în serviciul ştiinţei 
şi progresului, poate da un ajutor pre
ţios pentru dezvoltarea economică, so
cială, politică şi ştiinţifică a unui po- 
por‘*./Acum cînd sărbătorim o jumăta
te de veac de la înfiinţarea Uniunii 
Tineretului Comunist, jumătate de 
veac de lupte şi victorii, putem spune 
că tineretul nostru s-a dovedit demn' 
de încrederea acordată de partid, de 
speranţele pe care întregul popor le-a 
pus în noile generaţii.

Popasul acesta la jumătate de veac 
ne prilejuieşte un bilanţ rodnic şi o 
privire sigură şi optimistă spre viitor.

In continuare, vorbitorul a trecut in 
revistă ampla angajare a tineretului 
revoluţionar, sub faldurile drapelului 
roşu al partidului, pentru idealurile 
de dreptate socială, libertate şi pro
gres, a punctat momentele cele mai 
semnificative ale acestei angajări, în
cepând cu perioada din a doua jumă
tate a secolului trecut, cînd cercurile 
socialiste şi muncitoreşti desfăşurau 
o intensă activitate teoretică de pro-, 
pagare a ideilor marxiste. „Crearea 
Partidului Comunist Român — a spus. 
tovarăşul Richard Winter, a ridicat pe 
o treaptă superioară lupta revoluţio
nară din ţara noastră şi a marcat, în 
acelaşi timp, o cotitură radicală şi in 
mişcarea revoluţionară şi democratică 
a tineretului. Partidul s-a preocupat 
permanent de principala sa rezervă 
de cadre — tineretul —, l-a îndru
mat şi l-a educat în spiritul princi
piilor comuniste, l-a atras şi antrenat 
în eroica luptă pentru înfăptuirea no
bilelor sale idealuri.

U.T.C.-ul poate afirma astăzi cu le
gitimă mîndrie că în anii negri ai 
dictaturii regale, ai fascismului şi 
războiului, a fost cea mai importantă 
organizaţie de masă a partidului şi cea 
mai apropiată acestuia, constituind 
principala sa rezervă. In toţi aceşti ani 
grei ai ilegalităţii tinerii utecişti n-au 
pregetat să astupe cu trupurile lor 
breşele ce se iveau in rîndurile orga
nizaţiei. Aşa şi-au dat viaţa Justin 
Georgéseu, Yasile Roaită, Constantin 
Dávid, Ocsko Tereza, Filimoh Sirbu, 
Avram Sehechter, Cornel Elios, Dan 
Eazarovici şi mulţi alţii.

In acei ani ai încleştării cu duşma
nul de clasă, ani de cumplită teroa
re, se afirmă printr-o bogată activi
tate revoluţionară şi înalt spirit de 
sacrificiu tinărui utecist Nicolae 
Ceauşescu, de numele căruia sínt le
gate numeroase acţiuni şi succese ale 
organizaţiei. In anul 1939 a fost ales 
secretar general al U.T.C. şi în toţi 
anii care au urmat, cînd la fiecare 
pas putea fi arestat, schingiuit, ucis, 
tinărui Nicolae Ceauşescu a rămas 
dirz şl neînfricat la conducerea orga
nizaţiei. El a înfruntat închisorile şi 
tortura tot mai dirz, tot mai încre
zător în victorie. Exemplul său a îm
bărbătat mulţi tineri, iar demnitatea 
sa neinfrîntă a salvat multe vieţi.

Insurecţia naţională antifascistă ar- 
îiiatâ din august 1944 a ridicat la

(SsE tianare în pag. a III-a)

In cea de-a doua zi a vizitei ofi
ciale în Republica Populară Congo, 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu şi to
varăşa Elena Ceauşescu, împreună 
cu preşedintele Marien N’Gouabi şi 
Celine N’Gouabi au plecat în oraşul 
portuar Pointe Noire — principalul 
centru economic al ţării, capitala 
regiunii Kouilou.

In această călătorie, împreună cu 
conducătorul partidului şi statului 
nostru au mers tovarăşii Ion Păţan, 
Corneliu Mănescu, Bujor Almăşan, 
precum şi Gheorghe Stoian, ambasa
dorul României la Brazzaville. Şe
ful statului român a fost, de aseme
nea. însoţit de membri ai Biroului 
Politic al C.C. al Partidului Congo- 
lez al Muncii şi ai guvernului eon- 
golez.

După o oră de zbor, deasupra 
junglei ecuatoriale, avionul prezi
denţial a aterizat pe aeroportul din 
Pointe Noire. In întîmpinarea oas
peţilor au venit comisarul guverna
mental al regiunii Kouilou, Nonault, 
primarul oraşului Pointe Noire, 
Bouity, comandantul militar al re
giunii, M’Bla, şi alte notabilităţi, 
precum şi membrii corpului consu
lar. Copii oferă flori tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu şi tovarăşei Elena 
Ceauşescu. Sínt intonate imnurile 
de stat ale României şi Republicii 
Populara Congo, Tovarăşul Nicolae

Luni, 20 martie, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, secretar general 
al Partidului Comunist Român, pre
şedintele Consiliului de Stat al Re
publicii Socialiste România, a avut 
o întrevedere cu tovarăşul Marien 
N’Gouabi, preşedintele C.C. al Parti-

Luni dimineaţa, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu şi tovarăşa Elena 
Ceauşescu, însoţiţi de tovarăşul 
Marien N'Gouabi şi tovarăşa Celine 
N'Gouabi, au vizitat întreprinderea 
textilă „Sotexco“ (Societatea congo
leză de textile), situată în tinărui 
cartier industrial al capitalei congo
leze — Kinsoundi.

Oamenii muncii din acest nou şi 
modern complex industrial au făcut 
conducătorilor de partid şi de stat ai 
celor două ţări o caldă şi entuziastă

Guvernul Republicii Socialiste Ro
mânia se pronunţă cu consecvenţă 
pentru respectarea drepturilor fiecă
rui popor de a-şi hotărî singur soar
ta in conformitate cu interesele şi 
aspiraţiile sale şi de a-şi alege în mod 
liber calea propriei dezvoltări, fără 
nici un amestec din afară, condiţie 
esenţială pentru menţinerea păcii şi 
securităţii internaţionale.

România a condamnat şi condamnă 
cu hotărîre politica de asuprire şi ex
ploatare a popoarelor, de dominaţie 
şi dictat, de amestec în treburile in
terne ale altor state şi popoare, orice 
formă de colonialism şi neocolonia
lism.

Perpetuarea exploatării coloniale, 
înăbuşirea aspiraţiilor de libertate 
şi progres social a popoarelor din A- 
frica australă, încălcarea drepturilor 
fundamentale ale omului, , consecinţă 
a rasismului şi politicii de apartheid 
promovata in această parte a lumii, 
constituie o ameninţare permanentă 
la adresa securităţii tinerelor state 
africane, reprezentînd totodată un ob
stacol în calea creării unui climat de 
colaborare şi încredere între popoare.

Suferind el însuşi secole de-a rîndul 
asuprirea străină, poporul român îşi 
îndreaptă simpatia către popoarele ca
re luptă pentru abolirea totală şi de
finitivă a colonialismului, neocolonia- 
lismului şi a oricăror forme de înro
bire şi dominaţie imperialistă, pentru 
apărarea şi Consolidarea independen
ţei şi suveranităţii lor naţionale, pen
tru lichidarea subdezvoltării şi edi-

Ceauşescu, împreună cu preşedinte
le Marien N'Gouabi, trece în revis
tă detaşamentul de onoare aliniat 
pe aeroport.

Ca şi la Brazzaville, in întîmpina
rea oaspeţilor au venit numeroşi 
oameni ai muncii care le fac o pri
mire sărbătorească.

Eveniment memorabil în viaţa 
oraşului, vizita conducătorului de 
partid şi de stat al României socia
liste a constituit pentru oamenii 
muncii din Pointe Noire o zi de săr
bătoare. „Sintern cuprinşi de o ma
re bucurie şi né simţim profund o- 
noraţi de a-1 avea ca oaspete pe 
preşedintele Nicolae Ceauşescu" — 
ne-a declarat primarul oraşului, 
Bouity. „Ştim ce reprezintă pre
şedintele dumneavoastră în viaţa in
ternaţională, ca exponent al unei 
politici de eolabor-are cu toate sta
tele lumii, de solidaritate activă cu 
lupta tinerelor state africane, a tu
turor popoarelor pentru libertate, 
pentru afirmarea fiinţei lor naţiona
le. _ Relaţiile bune dintre cele două 
ţări şi popoare ale noastre îşi au 
corespondentul în legăturile dintre 
Partidul Congolez al Muncii şi 
Partidul Comunist Român, a căror 
încununare o reprezintă vizita in 
patria mea a preşedintelui Nicolae 
Ceauşescu, prieten al poporului con
golez".

dului Congolez al Muncii, preşedin
te ai Republicii Populare Congo, şef 
de stat, preşedinte al Consiliului de 
S ta t

In cursul după-amiezii a avut loc 
o nouă întrevedere între cei doi con
ducători de partid şi de stat.

primire, caracteristică atmosferei ge
nerale în care se desfăşoară vizita 
tovarăşului Nicolae Ceauşescu în 
Republica Populară Congo.

Conducătorii de partid şi de stat 
ai celor două tari sosesc la uzină la 
ora 9,00. Membri ai gărzilor munci
toreşti — oameni ai muncii pregătiţi 
să apele cu arma în mină cuceririle 
poporului congolez — prezintă ono
rul. Tinere textiliste, îmbrăcate în 
costume naţionale, oferă oaspeţilor 
buchete de fiori.

ficarea unei economii şi culturi pro
prii.

Republica Socialistă România acor
dă sprijin multilateral luptei pline de 
eroism a popoarelor din Angola, Mo- 
zambic, Guineea-Bissau, Namibia .şi 
din alte teritorii aflate încă sub do
minaţia colonială, avînd convingerea 
că nimeni si nimic nu trebuie să stea 
în calea îndeplinirii dreptului lor sa
cru de a-şi hotărî de sine stătător 
soarta.

Totodată, Románia condamnă cu 
fermitate politica de apartheid şi dis
criminare rasială promovată de cercu
rile conducătoare din Republica Sud- 
Africană şi regimul ilegal din Rho
desia de Sud, politică profund contra
ră libertăţii şi demnităţii omului, sco
purilor şi principiilor fundamentale 
ale Cartei Organizaţiei Naţiunilor U- 
nite.

împărtăşind îngrijorarea generală 
pe care o suscită refuzul persistent 
al guvernului sud-african şi al regi
mului ilegal din Rhodesia de Sud de 
a renunţa la politica lor de apartheid 
şi discriminare rasială, guvernul ro
mân nu întreţine relaţii diplomatice, 
consulare, economice sau de altă na
tură cu Republica Sud-Africană şi 
Rhodesia de Sud, conformîndu-se re
zoluţiilor Adunării Generale şi Con
siliului de Securitate.

In acelaşi timp, România susţine e- 
forturile tinerelor state independente 
africane pentru lichidarea intr-un ter
men cit mai scurt a urmărilor exploa
tării coloniale şi a subdezvoltării. Re-

Aclamaţi cu entuziasm de popu
laţia oraşului, oaspeţii se îndreaptă 
spre zona portuară. Pointe Noire 
este al doilea port de pe coasta a- 
tlantîcă a Africii, constituind poarta 
maritimă atît a Republicii Populare 
Congo, cit şi a statelor continentale 
— Republica Africa Centrală, Ciad 
şi Gabon.

Ritmul intens de dezvoltare eco
nomică a regiunii este prezentat p« 
larg oaspeţilor, în faţa unei mari 
machete- Preşedintele Marien 
N’Gouabi subliniază cu acest prilej 
că portul aflat pînă nu demult sub 
controlul unor societăţi străine, este 
astăzi proprietate a poporului con
golez, ceea ce a avut o înrîurire bi
nefăcătoare pentru dezvoltarea eco
nomiei întregii ţări.

In continuare se vizitează oraşul* 
propriu-zis, pe străzile căruia s-au 
adunat zeci de mii de locuitori ca
re aclamă pe conducătorii celor 
două ţări. Din maşina deschisă, cei 
doi preşedinţi răspund cu cordiali
tate îndelungatei şi călduroasei ma
nifestaţii a populaţiei.

Vizita la Pointe Noire se încheie 
cu un dejun oferit de autorităţii* 
locale în cinstea oaspeţilor, la Pala
tul foştilor combatanţi.

Urînd conducătorilor partidului 
muncii din regiune, tuturor membri
lor de partid, muncitorilor, tuturoe 
locuitorilor succese tot mai' mari în 
activitatea lor, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu a toastat pentru priete
nia dintre cele două partide şi po
poare.

Dejunul s-a desfăşurat într-o at
mosferă de prietenie cordială.

In aceeaşi zi, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, tovarăşa Elena Ceauşescu, 
împreună cu comandantul Marien 
N'Gouabi şi Celine N'Gouabi, eu ce
lelalte persoane oficiale române şi 
congoleze s-au întors la Brazzaville.

Directorul uzinei, Ekoridv Akals, 
rosteşte calde cuvinte de bun venit, 
exprimînd bucuria celor peste 1300 
de muncitori, tehnicieni şi ingineri 
ai întreprinderii de a-1 primi în mij
locul lor pe conducătorul partidului, 
al poporului din ţara prietenă — Ro
mânia socialistă.

Prima întreprindere textilă din 
Congo, inaugurată în anul 1969 şl 
construită în cooperare cu specialiştii

(Continuare ín pag. a IV-a)

laţiile de colaborare pe care Româ
nia le desfăşoară cu aceste state co
respund pe deplin intereselor noastr* 
reciproce şi constituie totodată o ex
presie a sprijinului şi solidarităţii 
României faţă de aceste state, parte 
componentă a luptei generale antiirn- 
pcrialiste. pentru progres social şi 
pace în lume.

Este o convingere fermă a guvernu
lui român că întreaga comunitate in
ternaţională si în primul rînd Organi
zaţia Naţiunilor Unite trebuie să ac
ţioneze energic pentru lichidarea de
finitivă a colonialismului şi neocolo- 
nialismului, pentru respectarea strictă 
a dreptului popoarelor de a-şi hotărî 
soarta în conformitate cru propriile lor 
interese, pentru eliminarea politicii de 
apartheid şi discriminare rasială din 
viaţa socială.

în ceea ce-1 priveşte, guvernul Re
publicii Socialiste România sprijini 
măsurile concrete recomandate în me
sajul adoptat de către cea de-* 
XXVI-a sesiune a Adunării Generale 
a O.N.U. şi îşi exprimă convingerea 
că transpunerea lor integrală şi ne- 
înttrziată In viaţă de către toate sta
tele va constitui un nou pas pe cale* 
lichidării vestigiilor colonialismului, » 
politicii de apartheid şi a discrimină
rii rasiale şi va contribui astfel la în
tărirea păcii şi la progresul social al 
omenirii.

ION GHEORGHE MAURER
Preşedintele Consiliului «ie Miniştri ’
*1 Rejmblicfi Socialist* » « n in i»

Comitetului Centra! al Partidului Comunist 
Român, tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU,

secretar generaI a t Partidului Comunist Român.
Participanţii !a adunarea festivă din judeţul Sibiu, 

Închinată aniversării sem icentenarului Uniunii Tine
retului Comunist, îşi exprim ă, în num ele celor 65 000 
de tineri din această parte a ţării — români, ger
mani, maghiari şi de alte naţionalităţi — sentim en
tul lor de profundă dragoste şi recunoştinţă faţă de 
Partidul Comunist Român, de încercata lui condu
cere, în frunte cu dumneavoastră, iubite tovarăşe 
Nicolae Ceauşescu, pentru îndrumarea de înaltă com
petenţă, pentru sprijinul de nepreţuit şi dragostea 
părintească cu care am fost întotdeauna înconjuraţi.

Sub conducerea nem ijlocită a Partidului Comunist 
Român, de-a lungul celor 50 de ani de existenţă a 
organizaţiei sibiene a Uniunii Tineretului Comunist, 
tinerii români, germani, maghiari, într-o unitate pli
nă de m ăreţie, au înscris In analele acestor m elea
guri pagini de m ilitantism revoluţionar fără de mar
gini. Continuatori ai unor astfel de tradiţii, noi, t i
nerii utecişti de astăzi vedem  şi simţim în Partidul 
Comunist Român, în dumneavoastră, iubite tovarăşe 
Nicolae Ceauşescu, acelaşi mare ocrotitor, permanen
tul îndrumător şi sfătuitor, conştiinţa însăşi a luptei 
noastre pentru idealurile socialism ului şi comunismu
lui. Politica partidului este crezul nostru, iar- înfăp
tuirea ei — raţiunea existenţei şi activităţii noastre.

Expresie a devotamentului neţărmurit, a sentim en
telor de înalt patriotism, a hotărîrii noastre de a ne 
înscrie total şi conştient în  efortul general de fău
rire a societăţii socialiste m ultilateral dezvoltate sínt 
rezultatele muncii tinerilor din industrie, agricul
tură, a elevilor şi studenţilor. Din cei 30 de m ii de 
tineri care lucrează în industrie, 123 de m ii sínt an

trenaţi în întrecerea socialistă, cei mai m ulţi din n- 
ceştia fiind evidenţiaţi şi fruntaşi în muncă; în anul 
1971, în cadrul muncii voluntar-patrioticc, tinerii din 
judeţul nostru au executat lucrări în valoare de peste 
38 milioane lei. In cinstea sem icentenarului Uniunii 
Tineretului Comunist am realizat 30 la sută din va
loarea obiectivelor de muncă voluntar-patriotică pe 
întregul an 1972, am colectat 7 500 tone m etal vechi, 
pe care l-am  trim is combinatelor siderurgice, am  
executat importante lucrări pentru îmbunătăţiri fun
ciare, pentru construirea de baze sportive şi edilitar- 
gospodăreşti.

întregul tineret din judeţul nostru este cuprins în 
ample acţiuni politico-ideologice şi cultural-educative, 
pentru formarea şi dezvoltarea conştiinţei socialiste, 
pentru ridicarea pe noi trepte de calitate şi eficienţă  
a activităţii din toate domeniile.

Ferm hotărîţi ca, sub îndrumarea părintească a or
ganizaţiei judeţene de partid, în viitor să ne aducem  
o contribuţie şi mai importantă la măreţul efort d£ 
transpunere în viaţă a amplului program de e d i ţ i i  
care a societăţii socialiste multilateral-dezvoltateSc 
participanţii din judeţul Sibiu la adunarea festiva l 
prilejuită de aniversarea sem icentenarului U.T.C., a-J 
sigură conducerea superioară de partid, pe (lurancalf 
voastră, iubite tovarăşe Nicolae Ceauşescu, că la ma
rile chemări comuniste, prin pilduitoare fapte de 
muncă şi comportare, tinerii slbieni vor fi prezenţi 
la cota cea mai înaltă a răspunderii.

Participanţii din judeţul Sibiu la adunarea 
festivă închinată aniversăriîi semicentenaru
lui Uniunii Tineretului Comunist

R ăspunsu l p re ş e d in te lu i  C o n siliu lu i de M in iş tr i al R ep u b lic ii 
S o c ia l is te  R om ânia la m e sa ju l tra n s m is  de p r e ş e d in te le  c e le i 
d e -a  XKVI-a s e s iu n i a A dunării G en e ra le  a O .N.U. p riv in d  

e lim in a rea  tu tu r o r  fo rm e lo r  de d isc r im in a re  ra s ia lă

V iz ita  la în trep rin d erea  te x t ilă  „ S o te x c o “

i ■
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Pentru buna desfăşurare a însămînţări/or de primăvară:

îndrumarea şi controlul să se efectu
eze sistematic, în teren, nu din birou!

Hotărîţi să obţină şi In acest an 
producţii agricole cit mai bune, oa
menii de pe ogoarele judeţului des
făşoară o activitate susţinută pentru 
pregătirea patului germinativ şi în- 
sămîntarea culturilor de primăvară. 
In marea majoritate a unităţilor se 
acţionează cu toate forţele, coopera
torii, mecanizatorii şi specialiştii fă- 
cindu-şi o onoare din folosirea cu 
maximum de randament a forţelor de 
lucru existente şi executarea exem
plară a lucrărilor agricole de sezon.

Despre hărnicia cooperatorilor Hin 
Şoroştin am mai avut prilejul să 
vorbim. în activitatea desfăşurată în 
1971 ei au obţinut rezultate de pro
ducţie remarcabile. Atit la cartofi, 
cit şi la porumb boabe — ca de alt
fel la aproape toate culturile — au 
fost înregistrate producţii medii cu 
mult mai mari decit s-au prevăzut. 
„In 1971 am obţinut producţii foarte 
bune, relatează brigadierul de cîmp 
Alexandru Bianu. Aplicarea acordu
lui global a constituit un factor mo
bilizator. Cooperatori ca Achim Vin- 
tilă, loan Ureche, Aniţa Suciu, Maria 
Moldovan, Rafila Ostaş şi mulţi alţii 
au obţinut la porumb sau cartofi 
producţii de două ori mai mari decit 
a fost planificat. De aceea şi în acest 
an sintern hotărîţi să muncim la fel, 
poate şi mai bine, pentru ca rezul
tatele de producţie să fie la înăl
ţimea cerinţelor actuale“.

Şi situaţia „din teren“ demonstrea
ză in mod concret această hotărîre a 
oamenilor. Pînă în prezent, la Şoroş
tin au fost însămînţate culturile de 
ovăz, borceag, grîu de primăvară, 
trifoi şi lucernă pe întreaga supra
faţă planificată. Coperatori ca Ion 
Bîrsan, Ion Ureche, Alexandru Ară
mie, Vasile Tomuţa şi alţii participă 
ii de zi la lucru, la acţiuni de îmbu
nătăţiri funciare, la fertilizări, însă- 
mînţări ş.a. O contribuţie substan
ţială la buna reuşită a actualului 
sezon agricol îşi aduc mecanizatorii, 
In frunte cu şeful secţiei, Constantin 
Vintilă. Tractorişti ca Mihail Schu
ller, Vasile Timar, Ion Puia, Con
stantin Coţofan ş.a. efectuează numai 
lucrări de foarte bună calitate.

de zahăr şi plantatul cartofilor de 
toamnă sínt avansate. Au fost luate 
măsuri eficiente pentru fertilizarea 
mai bună a unor terenuri. Dar, atit 
din relatările specialistei, cit şi din 
ceea ce se constată „în teren“ reiese 
că la Loamneş mai sínt şi unele 
greutăţi în organizarea şi desfăşura
rea activităţilor agricole de sezon. 
Astfel, semănatul borceagului nu se 
încheiase, iar însămînţatul sfeclei fu
rajere s-a . . .  întrerupt. în  privinţa 
suplimentării bazei furajere cu po
rumb boabe, Ia Loamneş nu s-a în
treprins aproape nimic: ■ nu s-a sta
bilit tehnologia de lucru, nu s-au de
pistat terenurile, nu au fost asigu
rate seminţe, erbicide ş.a.

Pe brigadierul Andrei Sander de ta 
Haşag, l-am găsit în cîmp, la semă
natul trifoiului în cultură ascunsă, 
în general, brigada are o situaţie oa
recum satisfăcătoare în privinţa ac
tivităţilor agricole de sezog. Aici s-a 
acţionat bine în direcţia fertilizărilor 
(peste 1 800 tone îngrăşăminte na
turale aplicate pentru culturile de 
primăvară), a însămînţării orzului, 
borceagurilor şi trifoiului. La Haşag 
există însă „o problemă“: cea a me
canizatorilor. Datorită faptului că nu 
sínt îndrumaţi în mod concret, la 
faţa locului, de către organele teh
nice, tractoriştii lucrează cum vor, 
cit vor, creînd greutăţi în desfăşu
rarea activităţilor de sezon. Brigadie
rul de cîmp Andrei Sander şi-a ară
tat nemulţumirea faţă de modul cum 
este sprijinit de mecanizatori: „De-o 
săptămînă cer trei agregate cu 
discuri şi mi s-a repartizat doar unul. 
Tractoristul Ion Munteanu a lucrat 
în livadă, la discuit, doar o singură

i l

zi. apoi a lăsat acolo agregatul şl a 
plecat la arat. într-o zi am avut pa
tru mecanizatori la arat, tot în li
vadă. Cei patru, şi anume Viorel 
Sinea. Ion Petru, Ion Munteanu şi 
Vasile Petru au lucrat atunci exact 
cît lucrează unul singur, ca de exem
plu Aron Drăghtci sau Ilie Stan: 3 ha 
arături! Mecanizatorul Viorel Sinea 
a executat 20 ha discuire în ...3  zile. 
adică exact norma de lucru pentru 
o zt. Acest tractorist merge în fie
care zi la prînz acasă, pierzind două- 
trei ore bune de lucru. Şi colegul 
său Ion Munteanu nu a făcut mai 
mult: a efectuat semănatul ovăzului 
pe 20 ha tot în . . .  trei zile. De aceea, 
n-am încheiat încă semănatul trifo
iului şi n-am început însămînţarea 
sparcetei. Dacă vom merge tot în a- 
cest ritm . . .

Am înţeles şi mai bine nemulţumi
rea brigadierului de la Haşag atunci 
cînd s-a dovedit că inginera Ana 
Curtean nu ştie ou exactitate unde 
lucrează mecanizatorii. De altfel, 
considerăm că îndrumarea competen
tă a mecanizatorilor şi a cooperato
rilor se asigură în teren, la faţa lo
cului, şi nu din birou, unde se pare 
că se întocmesc prea multe „situaţii“, 
în timp ce mecanizatorii, după cum 
ne-a relatat brigadierul de la Haşag, 
lucrează cum vor.

Există însă condiţii pentru îmbu
nătăţirea activităţilor de sezon şi la 
Loamneş. Pentru aceasta insă esle 
necesar ca specialiştii şi mecanizatorii 
să dea dovadă de mai multă dis
ciplină în muncă, fiecare să-şi facă 
datoria în mod exemplar.

GH. GRÄDINARU

Noi m ăsu ri p e n tru  j 
îm b u n ă tă ţ ire a  c o n d i- j 
ţiilo r de  în v ă ţă tu ră  j 

p e n tru  t in e re tu l 
şco lar

■■
In vederea creării unor condiţii j 

tot mai bune de învăţătură tine- * 
retului şcolar, Consiliul de Miniş- j 
tri a aprobat, cu începere de la j 
1 martie, creşterea numărului de ; 
burse, atit pentru şcoala generală. ■ 
cît şt pentru învăţăm intui liceal • 
de cultură generală. Astfel, s-au ! 
acordat în plus 4 000 de burse ; 
pentru elevii din şcolile generale • 
în scopul extinderii învăţămîntu- ■
lui de 10 ani, a şcolarizării copii- Ş■lor care locuiesc la distanţe mari i 
de şcoală şi ai căror părinţi nu au ■ 
posibilităţi să-i întreţină în inter- j 
nate. ■

La liceele de cultură generală, • 
numărul de burse s-a suplimentat j 
cu 5 000. De aceste burse vor be- ■ 
neficia în primul rînd fiii de ţă- j 
răni, care neavînd liceu în locali- : 
tatea de domiciliu, urmează cursu- • 
rile intr-o altă localitate. ■

Un element nou în învăţămîntul ■ 
liceal îl constituie şi faptul că tn- : 
cepind cu acest an şcolar un nu- ; 
măr de 10 000 elevi, care nu be- 5 
neficiază de burse şt provin din • 
tamilii cu situaţie materială grea, î 
slnt scutifi de plaia cheltuielilor ■ 
de regie la internate şi cantine.

(Agerpres) |

POTENJIUIII lE H m  să fie
folosit exigent, gospodăreşte!

Preşedintele unităţii, Ion Tomuţa, 
îşi manifestă optimismul cu privire 
la executarea Insămînţărilor de pri
măvară: „Nu mai avem de însămin- 
ţat decit sfecla de zahăr, cartofii şi 
porumbul. Pe Întreaga supralaţă des
tinată acestor culturi au lost execu
tate arături de toamnă. Pentru sfecla 
de zahăr au fost transportate şi apli
cate cca 1 600 tone îngrăşăminte na
turale şi 16 tone îngrăşăminte chi
mice. Acum terenul este bine pregă
tit şi vom intra imediat Ia însămin- 
ţarea culturii. Aceleaşi pregătiri au 
fost făcute şl pentru cartofii de toam
nă, unde vom efectua mecanizat plan
tarea tuberculilor. Avansată este 
şi pregătirea patului germinativ pen
tru porumb. In dorinţa de a obţine 
rezultate mai bune şi în sectorul 
creşterii animalelor, am luat măsuri 
pentru suplimentarea bazei furajere 
cu concentrate. Astfel, am eîectuat 
desţelenirea pajiştii naturale pe 50 
ha, unde vom însămînţa porumb 
pentru boabe din soiul HD 208. 
Estimăm obţinerea unei producţii 
medii de 3 000 kg boabe la 
hectar, în condiţii de mecanizare to
tală şi chimizare completă.“

Subliniem faptul că la Şoroştin se 
acţionează hoiărît pentru realizarea 
unor producţii agricole cît mai bune. 
Este Insă necesar ca tehnologiile de 
lucru să fie nu numai conturate, ci 
stabilite cu precizie. Calculele efici
enţei economice a tuturor acţiunilor 
— inclusiv a suplimentării bazei fu
rajere — trebuie să fie întocmite 
din vreme, pentru a avea siguranţa 
reuşitelor.

Şi în alte unităţi se lucrează cu 
toate forţele la pregătirea terenu
rilor şi insăminţarea culturilor.

Cooperatorii şi mecanizatorii din 
Loamneş au încheiat semănatul unor 
culturi şi lucrează acum la pregăti
rea patului germinativ, la fertilizarea 
unor terenuri, însămînţatul altor 
culturi.

Inginera Ana Curtean ne relata că 
pregătirile pentru semănatul sfeclei

Sínt binecunoscute sarcinile pe ca
re recenta Conferinţă a cadrelor de 
conducere din industrie şi construcţii 
le-a statornicit în privinţa folosirii 
superioare a utilajelor din dotare. 
Dacă în cadrul secţiilor de bază s-au 
manifestat preocupări atestate prin- 
tr-un nivel corespunzător al coefi
cientului de schimburi şi al indicelui 
de utilizare a maşinilor, secţiile au
xiliare, în virtutea unei optici greu 
de explicat din unghiul eficienţei e- 
conomice, s-au situat de regulă în 
limitele unor rezultate nemulţumi- 
toare. Aceasta, în ciuda faptului că, 
în cadrul a numeroase întreprinderi,’ 
mecanicului şef şi sculăriilor le re
veneau sarcini de primă însemnătate 
în buna funcţionare a angrenajului 
productiv. Politica de cadre neraţio- 
nală din aceste sectoare, ritmul lor 
lent de dezvoltare şi dotare nu sínt 
cîtuşi de puţin străine de faptul că 
astăzi se resimte o acută lipsă de 
capacitate în sculării, ele nereuşind 
să răspundă pretutindeni cerinţelor 
producţiei, realizării numeroaselor 
obiective înscrise tn planurile de au
tód oţărî.

Este deci pe deplin justificată ce
rinţa ca nici un element „discrimi
nator“ să nu mai stabilească diferen
ţieri artificiale între activitatea sec
ţiilor de bază şi cea a secţiilor au
xiliare, ca acestea din urmă să fie 
încadrate la nivelul primelor, in vir
tutea contribuţiei efective, reale pe 
care şi-o aduc în procesul de pro
ducţie. Deosebit de important este 
ca pînă la reglementarea problemei 
la nivel central, pînă la crearea 
cadrului legislativ adecvat, fiecare 
întreprindere să acţioneze cu con
secvenţă pentru mai buna folosire a 
potenţialului tehnic şi uman existent 
in secţiile auxiliare.

O scurtă investigaţie întreprinsă 
la uzina sibiană „Balanţa“ a pus in 
lumină cîteva elemente concrete ce 
însoţesc efortul de ridicare a activi
tăţii acestor secţii la un randament 
superior. Alegerea uzinei a avut la 
bază considerentul că ea este, prin 
natura producţiei, una dintre cele mai 
mari consumatoare de scule — peste 
1,5 S.D.V.-uri pe reper, în medie.

In acelaşi timp, apropiata intrare 
în funcţiune a noii secţii de elemen
te hidropneumatice va ridica pro
blema creşterii capacităţii sculăriei 
actuale, a înfiinţării alteia noi şi a 
realizării ei în avans, pentru ca pro
ducţia noii secţii să demareze la ter
menul planificat.

In contextul unor sarcini de o ase
menea anvergură, actuala scuiărie 
trebuie să-şi depăşească cu mult po
tenţialul dovedit pînă în prezent, mai 
ales că resurse (anul trecut, de pildă, 
indicele de utilizare a maşinilor a 
fost de 68,6 la sută) există în mod 
evident. Conducerea uzinei a adop
tat, de altfel, un plan de măsuri des
tul de consistent, care se materiali
zează începînd cu acest an. în pri
mul rînd, toate utilajele viitoarei sec
ţii, contractate în avans, sínt mon
tate, pe măsura sosirii în uzină, în 
sculăria existentă, pentru asigurarea 
unui surplus de capacitate. Pe spa
ţiile existente s-a trecut în paralel

s / w v w v w w w w v w

P e n t r u  c r e ş t e r e a  
r a n d a m e n t u l u i  

s ec ţ i i lo r  a u x i l i a r e

la o organizare raţională a operaţiu
nilor de fabricare a matriţelor in
tr-un flux care evită încrucişările.

Recrutarea şi calificarea cadrelor, 
problemă de mare importanţă pentru 
funcţionarea optimă a viitoarei scu
lării, este abordată, de asemenea, în 
spiritul unei pregnante responsabili
tăţi. Luîndu-se în consideraţie devan
sarea punerii în funcţiune a acestei 
secţii, s-a întocmit un plan suplimen
tar de şcolarizare ce cuprinde 8 
cursuri de calificare in meseriile de 
bază: sculeri, lăcătuşi, frezori, strun
gari.

Este, de asemenea, demn de men
ţionat aportul substanţial pe care 
sculăria şi-l aduce în prezent la cali
ficarea viitorilor muncitori, precum 
şi în executarea unor lucrări de au- 
toutilare. Lucrînd în circa 2,5 schim
buri, dispunînd de foarte buni spe
cialişti, aceste secţii pot deveni 
— evident, observaţia este valabilă 
şi pentru alte uzine — veritabile pe
piniere de cadre calificate. în defi
nitiv, unde poate învăţa un om mai 
temeinic meseria decit în confrunta
rea cu complexitatea lucrărilor din

această secţie şi în preajma unor 
muncitori cu înaltă calificare? în ca
drul uzinei „Balanţa“ acest lucru se 
pare că a fost însuşit, în prezent la 
scuiărie lucrînd cel puţin 30 de uce
nici în schimburile I şi II.

Totodată, în scopul execuţiei ope
rative a lucrărilor de auţoutilare, a- 
telierul respectiv a fost subordonat 
sculăriei. întrucit nu toate grupele 
de maşini-uneite erau în mod egal 
solicitate, s-a găsit posibilitatea ca 
echipa de autodotare să lucreze pe 
acele maşini care la un moment dat 
sínt mai puţin încărcate.

Se impune de asemenea să se ex
tindă mai larg acordul global în a- 
ceste secţii, in scopul creşterii pro
ducţiei şi productivităţii muncii fără 
să se apeleze în mod expres la an
gajarea unui număr suplimentar de 
muncitori care, deocamdată, sínt în
cadraţi în categoria personalului au
xiliar. In cadrul conferinţei de la 
Bucureşti, un mare număr de între
prinderi şi-au prezentat experienţa în 
acest domeniu, evidenţiind rezulta
tele pozitive care au fost obţinute 
intr-un răstimp relativ scurt. Uzina 
„Balanţa“ nu a adoptat această for
mă, întrucit, după cum se obişnu
ieşte să se explice, „nu sint încă 
create condiţii“. Fără îndoială, marea 
diversitate a operaţiunilor ce se exe
cută în secţie impune o normare 
foarte judicioasă pentru evitarea unoT 
depăşiri artificiale. Indiferent însă de 
volumul de scule pe care l-ar nece
sita stabilirea unor astfel de norme, 
considerăm că ele nu pot duce, în 
final, decit la îmbunătăţirea activi
tăţii în acest sector şi prin urmare, 
acţiunea se cere demarată, luîndu-se 
în consideraţie experienţa altor uni
tăţi cu profil similar din ţară.

Evident, problematica pe care o im
pune creşterea ponderii secţiilor au
xiliare în efortul general al unei uni
tăţi pentru realizarea sarcinilor de 
plan este mai întinsă decit ceea ce 
a schiţat analiza de faţă. Important 
este însă ca, indiferent de modul în 
care este ea abordată, să ducă în 
cel mai scurt timp la rezultate eco
nomice concrete, materializate in fo
losirea superioară a utilajelor şi tor
tei de muncă. Numai astfel se vor 
asigura condiţii optime de finalizare 
a măsurilor stabilite în Conferinţa 
cadrelor de conducere din industrie 
şi construcţii, măsuri menite, în an
samblul lor, să accelereze dezvolta
rea noastră economică în /actualul 
cincinal.

EMIL DAVID

TIMPUL
Centrul meteorologic Sibiu comu

nică: vreme frumoasă şi călduroasă 
ziua, dar rece noaptea şi dimineaţa.

Cerul va fi senin. Vîntul va sufla 
potrivit, din sectorul estic şi sud- 
estic. Temperaturile minime vor fi 
cuprinse între minus 2 şi minus -5 
grade, iar cele maxime vor oscila 
între plus 14 şi 18 grade.

CINEMA
SIBIU: PACEA: Felix şi Otilia (o-

rele 9,00; 12,30: 16.30; 20,00); ARTA: 
Osceoila (orele 10,00: 12,00; 14 30;
10,30; 18,30; 20.30); TINERETULUI:
Ritmuri spaniole (orele 10,00; 12.00; 
14,30; 10,30; 18.30; 20,30); INDEPEN
DENŢA: Sorgul roşu (orele 11,00; 
14,30; 17,00 şi 19,30).

MEDIAŞ: PROGRESUL: Atunci
i-am condamnat pe toţi la moarte
(orele 9,00; 11,15; 14,00; 16.30; 19,00; 
2!,15); TINERETULUI: Oliver, seriile 
I şi II (orele 10,00; 17,00 şi 20.00); 
I. L. CARAGIALE: Cele 7 logodnice 
ale caporalului Zbruev (orele 11,00; 
14,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

CISNĂDIE: POPULAR: Oameni
împietriţi (orele 11,00; 16,00; 18,00 şi
20,00).

AGNITA: 8 MAI: Strada lătural
nică (Orele 10.00; 1S,00; 18,00 şi 20,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE:
Cazul C. L. (orele 18,00 şi 20.00).

OCNA SIBIULUI: Dimineţile unui 
băiat cuminte (orele 17,00 şi 19,00).

BAZNA-BAI: Ferestrele timpului
(orele 17,00 şi 19,00).

APOLDU DE SUS: 23 AUGUST: 
Un italian în America (orele 17,00 şi 
19,00).

TELEVIZIUNE
9,00 Deschiderea emisiunii 
9,05 Tele-şcoală.

10.00 Curs de limba rusă.
10.30 Căminul (reluare).
11.15 Film serial: Patru tanchi^Li şi 

un cîine — VII (reluare).
12,10 Telejurnal.
16,30—17,00 Curs de limba franceză.
17.30 Deschiderea emisiunii de după- 

amiază. Steaua polară.
18.20 întrebări şi răspunsuri.
18,50 Interpreţi şi rolurile lor: Ludovic 

Spiess.
19.15 Publicitate.
19.20 1001 de seri.
19.30 Telejurnal.
20.00 Seară de teatru: Cei din urmă, 

de Maxim Gorki, premieră TV.
21,55 Vedete ale muzicii uşoare.
22.15 Teleglob — Zair.
22,35 24 de ore.Cadru din filmul românesc Felix şi Otilia

î n t r e c e r i  d o ta te  cu „C u p a  s e m ic e n te n a ru lu i  Ü . I . C . “
Secţia sport-turism a Comitetului 

judeţean Sibiu al U.T.C. a organizat 
duminică, pe terenurile Şcolii spor
tive, o serie de întreceri dotate cu 
„Cupa semicentenarului U.T.C.“ Iată 
rezultatele înregistrate:

LUPTE

Şcoala sportivă Şoimii Sibiu — 
Şcoala sportivă Gloria Arad 23—16. 
Partida, care a contat şi pentru ca
lificarea în campionatul republican 
al şcolilor sportive, a fost urmărită 
de un numeros public, care a aplau
dat evoluţia foarte bună a sibienilor

Saroi Hubert, Hans Kiss, Gheorghe 
Panta, Gheorghe Haţegan, cîştigători 
prin tuş. Formaţia gazdă s-a calificat 
pentru faza finală a competiţiei, care 
se va desfăşura în luna aprilie, la 
Craiova.

VOLEI, BĂIEŢI
1. Şcoala sportivă Sibiu (ciştigătoa- 

rea cupei); 2. 7 Noiembrie Sibiu; 3. 
Liceul agricol Sibiu; 4. Grupul şco
lar chimie Copşa Mică.
HANDBAL, FETE

1. C.S.M. Sibiu — junioare (cîşti- 
gătoarea cupei); 2. Şcoala sportivă Si

biu; 3. Şcoala sportivă Gloria Áradj 
4. Şcoala sportivă Şoimii Sibiu.

TENIS DE MASA (simplu)-băieţi:

1. Isaia Stîngu (C.S.T.P. Sibiu); 2. 
Nicolae Ivan (Liceul economic Me
diaş); 3. loan Nemeş (Liceul energetic 
Sibiu); fete: 1. Stana Văduva (Şcoala 
M.I.U. Sibiu); 2. Olivia Linca (Şcoa
la M.I.A. Sibiu); 3. Cornelia Costinaş 
(Şcoala profesională „Vitrometan“ Me
diaş); dublu-băieţi: Constantin Micu 
-I- loan Micu (Liceul teoretic Dum
brăveni); fete: Maria Roşiu + Stana 
Văduva (Şcoala M.I.U. Sibiu).

F O T B A L ,  D I V I Z I A  B
PRIMA ETAPĂ A  RETURULUI N -A  

CONFIRMAT REUŞITA PREGĂTIRILOR
M etalu rg is tu l Cugir —  

G az m e ta n  M ediaş 
1-0  (0 -0 )

Duminici, pe şaisprezece terenuri de fotbal din ţară s-a reluat cam
pionatul celor două serii ale diviziei B. Echipele din judeţul nostru au 
„întors vizita“ din toamnă formaţiilor Electroputere Craiova şi Meta
lurgistul Cugir, aşa incit stadioanele „Metalul“ şi „Gaz metan“ au ră
mas vacante în prima etapă... în urma jocurilor prestate în această 
a 16-a etapă din campionat, sibienii au „scăpătat" trei locuri in clasa
ment, aflîndu-se în prezent în „apa cenuşie" a mijlocului clasamentu
lui, în timp ce „colega" medieşană ocupă locul 13 cu... 13 puncte, la 
diferenţă minimă — 1 punct — de ultima clasată. Olimpia Oradea. Aşa
dar, deşi avem în vedere circumstanţa partidelor în deplasare, se poate 
spune că prima etapă a returului n-a confirmat reuşita pregătirilor 
efectuate In sezonul precompetiţional de cele două formaţii din judeţul 
nostru. Iată şi cronicile partidelor:

E le c tro p u te re  C ra io v a -
La Craiova n-a ieşit cîştigătoare di

ferenţa de valoare dintre echipe; au 
învins voinţa, elanul, dorinţa local
nicilor de a evita spectrul diviziei C. 
Sarcina aceasta a fost — de ce n-am 
recunoaşte-o? — favorizată şi de jo
cul mediocru prestat de sibiepi. De 
fapt, golul victoriei a fost înscris de 
olteni dintr-o lovitură de la 11 me
tri, acordată cu uşurinţă de arbitru, 
în urma unui fault discutabil comis 
de Flichiş. La faza de atac din care 
a „ieşit“ acest penalty a colaborat ju
cătorul sibian Constantin (care a e- 
voluat ia limita inferioară a posibi
lităţilor sale)... Aşadar, în ultimul 
minut al primei reprize craioveanul 
Bărbuţ — care transformă lovitura de 
la 11 metri — ia, pentru formaţia sa, 
un minimum de avantaj, dar sufi
cient pentru victorie. Pe toată dura
ta partidei, sibienii au evoluat bine 
in apărare (s-a remarcat îndeosebi

Independenţa Sibiu — A.S.A. Sibiu 
3—1 (1—0)

Duminică, pe terenul formaţiei In
dependenţa a avut loc ultima veri
ficare a celor două echipe în vede
rea începerii returului campionatului. 
Cu acest prilej ambele echipe au ru
lat majoritatea jucătorilor din lot. v

Prima repriză începe cu dominarea 
Independenţei, care ratează cîteva si
tuaţii bune de a marca. In min. 37, 
se înscrie primul gol, autor Floarea. 
Celelalte puncte au fost înscrise în 
ordine de acelaşi Floarea (min. 61), 
apoi de Judele (min. 65) pentru In
dependenţa, respectiv Făt (min. 62). 
S-au remarcat Floarea, Judele şi 
Bucur de la Independenţa, Făt şi Cri- 
şan de la A.S.A.

In turneul de sală de la Iaşi for
maţia sibiană Independenţa Sibiu e- 
voluează, se pare, mai aproape de 
posibilităţile jucătorilor. Iată rezulta
tele înregistrate în primele 3 parti-

RUGBY
După cum arată şi rezultatul parti

dei Griviţa roşie Bucureşti — C.S.M. 
Sibiu 13—6 (7—6), sibienii au evoluat 
de la egal la egal cu redutabila e- 
chipă bucureşteană, care s-a distanţat 
în repriza secundă. Considerăm că

VOLEI (f)
Prin înfrîngerea cu 6—3 suferită şi 

duminică, în etapa a 16-a, la Bucu
reşti, în compania echipei Combina
tului poligrafic, C.S.M. Sibiu ocupă

-C .S.M . Sibiu 1-0 (1-0)
Flichiş) şi şters în atac. „Jocul ne-a 
arătat — declaraţia aparţine preşedin
telui Clubului muncitoresc Sibiu — 
că atacul echipei noastre nu a con
stituit un pericol pentru poarta ad
versă. Singurul jucător din linia o- 
fensivă Ia care s-a văzut dorinţa de 
a acţiona mai incisiv a fost Drăgoi".

In repriza secundă, în ciuda efor
turilor depuse de linia de mijlocaşi 
Răduţă — Marcu de a restabili echi
librul în raportul de forţe şi parita
tea pe tabela de marcaj, sibienii nu 
pot realiza prea multe, jocul lor lip
sit de vigoare lovindu-se de zidul a- 
părării adverse. C.S.M. Sibiu a fo
losit jucătorii: Liebhardt — Zaharia, 
David, Flichiş, Voicu, Constantin (min. 
46 Marcu), Răduţă — Schwartz, Stoi- 
eescu (min. 46 Drăgoi), Ţurlea, Creţu.

A arbitrat cu scăpări R. Buzdun 
(Bucureşti).

V. cucu

Bun arbitrajul prestat de Ilie Bucur 
(Sibiu).

MIRCEA BABĂ
Vitrometan Mediaş — Chimia 

Tirnăveni 0—1 (0—1)
1 Ultima partidă de pregătire nu a 
dat pe deplin satisfacţie medieşenilor 
atit din cauza scorului defavorabil 
înregistrat, cît şi sub raportul cali
tăţii jocului prestat de gazde. S-au 
făcut multe greşeli în atac şi apărare, 
s-au dat numeroase pase la adversar 
etc.

Unicul gol al partidei a fost reali
zat de Şchiopu (min. 18), care după 
ce i-a driblat pe apărătorii medie- 
şeni, a şutat de la 18 metri impara- 
biL

Z. R.

dei o înfrîngere cu 19—24 (9—11) în 
jocul cu Steaua Bucureşti şi două 
victorii, 24—20 (9—9) cu Dinamo Bra
şov şi 22—19 (12—8) cu Universitatea 
Cluj.

aceste comportări sensibil egale, în 
compania unor adversari din vîrful 
ierarhiei rugby-ului nostru, pot adu
ce formaţiei sibiene — în ciuda in
succeselor de pînă acum — o zodie 
mai... norocoasă.

în clasament locui 8. cu 21 de puncte, 
la diferenţă de 1 punct de penultima 
clasată (C. P. Bucureşti).

In prima parte, jocul este controlat 
în mare măsură de gazde, care reu
şesc să creeze cîteva atacuri mai pe
riculoase prin Peronescu, Suciu şi 
Dincă, stopate de apărarea mediesa- 
nă. Oaspeţii acţionează sporadic, dar 
destul de periculos pe contraatac prin 
„vîrfurile“ Macai şi Balaş. In această 
parte a jocului arbitrul timişorean 
I. Ritter conduce cu multă atenţie 
(în repriza secundă va fi mai „gri
juliu“ cu gazdele), acordînd şi un a- 
vertisment unui jucător cugirean pen
tru joc dur...

La reluare, jocul se desfăşoară în 
aceeaşi notă de dominare a localni
cilor. In min. 65, la o centrare de pe 
dreapta, executată de Suciu, porta
rul medieşan, iese greşit din poartă, 
balonul îl depăşeşte, ajunge la funda
şul central cugirean Pîrvulescu care, 
venit din spate, introduce cu capul 
balonul in poartă. In continuare, în
curajaţi de gol, localnicii insistă pen
tru majorarea scorului, ceea ce nu 
mai reuşesc, deşi trimit de două ori 
balonul în bară. Ultimul sfert de oră 
al partidei aparţine oaspeţilor, care 
ies mai hotărîţi la atac în dorinţa de 
a reuşi un egal. Apărarea sigură a 
Metalurgistului spulberă însă orice 
acţiune a oaspeţilor, care trebuie să 
se mulţumească cu o înfrîngere la 
limită. înfrîngerea medieşenilor nu 
trebuie pusă însă doar pe seama gre
şelii portarului Ioo; ea se explică mal 
cu seamă prin jocul foarte slab — 
în mari perioade — prestat de linia 
de mijloc — Pascal, Ardeleanu, Ignat
— care n-a asigurat legătura intre 
compartimente, manifestînd o slabă 
capacitate de efort.

Gaz metan a folosit următoarea for
maţie: Ioo — Ghiarmati (libero), Jiga, 
Lepădatu, Purima, Dondoş — Pascal, 
Ardeleanu (Lörintz), Ignat (Gärtner)
— Macai, Balaş.

T. RIŞNOVEANU

REZULTATE

C.S.M. Reşiţa — Politehnica
Timişoara 2—0

Electroputere Craiova —
C.S.M. Sibiu l—o

Metalurgistul — Gaz metan 1—0
Minerul Anina — Vulturii

Textila Lugoj i—o
Minerul Baia1 Mare — Chimia

Făgăraş 3—1
Gloria Bistriţa — Corvinul

Hunedoara I—0
C.F.R. Arad — Olimpia

Oradea 2—1
C.F.R. Timişoara — Olimpia

S. Mare o— 1

CLASAMENT

1. C.S.M. Reşiţa 16 11 3 2 26— 7 25
2. Minerul B. M. 16 8 4 4 29—14 20
3. C.F.R. Tim. 16 7 4 5 18—12 18
4. Metalurgistul 16 8 1 7 14—15 17
5. Politehnica 16 6 4 6 23—18 ÎS
6. Gloria 16 7 2 7 19—19 16
7. C.F.R. Arad 16 6 4 6 19-21 16
8. C.S.M. Sibiu 16 7 2 7 13—18 iS
9. Minerul Anina 16 7 2 7 19-24 16

10. Vulturii Tex. 16 6 4 6 14—23 16
11. Corvinul 16 7 1 8 19-16 15
12. Chimia 16 6 2 8 25—24 14
13. Gaz metan 16 5 3 8 10—16 13
14. Olimpia S. M. 16 5 3 8 9—17 13
15. Electroputere 16 5 3 8 13—22 13
16. Olimpia Oradea 16 5 2 9 18—22 12

Etapa a XVII-a (26 martie): Vul
turii Tex. Lugoj — Gloria Bistriţa, 
Politehnica Timişoara — C.F.R. Arad, 
Olimpia Oradea — Electroputere Cr., 
C.S.M. SIBIÚ — C.S.M. REŞIŢA, O- 
limpia S. Mare — Metalurgistul Cu
gir, Chimia Făgăraş — Minerul Ani
na Corvinul Hunedoara — C.F.R. Ti
mişoara, GAZ METAN MEDIAŞ — 
MINERUL BAIA MARE.

P a r t i d e  a m i c a l e

In divizia A
HANDBAL (m)
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Reluarea tradiţiei puqilistice ia Cisnădie
Duminică, la Casa de cultură a 

Sindicatelor din Cisnădie, în faţa 
ă peste 400 de spectatori a avut 
ioc o interesantă gală de box în
tre pugiliştii de ta tînăra secţie 
„Avîntul“, a asociaţiei sportive 
Textila Cisnădie şi U.P.A. Sibiu.

Tinerii boxeri care au urcat în 
ring au fost aplaudaţi de nume
roasa asistenţă. Rezultat final: 
12—6 pentru „Avîntul". Cei mai 
buni s-au dovedit Răducă (cat. co
coş), Goga (cat. muscă), Ivanciuc 
(cat. muscă) de la „Avîntul“, res

pectiv Gogoiescu (cat. uşoară) şi 
Mihuţă (cat. mijlocie). La reînfiin
ţarea, după 15 ani, a secţiei de 
box din Cisnădie un merit deosebit 
revine instructorului voluntar Mir- 
cea Kirr, fost component g.l lotu
lui C.S.M. Sibiu.

ILIE ANDREI
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SUB SEMNUL ATAŞAMENTULUI FIERBINTE FATĂ DE PARTID -  
tineretul sibian a sărbătorit entuziast, vibrant semicentenarul U.I.C.

Cuvintarea tovarăşului
m m m  m m

(Urmare din paq. I)

luptă, alături de comunişti, pe tinerii 
utecişti, masele de asupriţi, întregul 
nostru popor, pentru eliberarea pa
triei de sub jugul fascist. Valul re
voluţionar care a urmat a spart toa
te zăgazurile şi a deschis perspectiva 
largă spre soarele libertăţii, spre îm
plinirea idealurilor de dreptate naţio
nală şi socială, de progres şi bunăsta
re. începutul de drum însă a fost pre
sărat cu trupurile a numeroşi eroi, 
Intre care şi mulţi tineri utecişti ca
re au căzut pe front, in luptă cu ar
matele hitleriste — Constantin Godea- 
nu, Alexandru Russu, Dumitru Ne
grea, Iosif Petru şi mulţi alţii — sau 
răpuşi de gloanţele ucigaşe ale călău
lui Rădescu, la 24 februarie 1945“.

Subliniind prezenţa tineretului nos
tru în anii reconstrucţiei patriei, to
varăşul Richard Winter a spus: „Scîn- 
teia care a aprins flacăra muncii vo
luntare, a acestei munci pătrunsă de 
cel mai înalt patriotism, a fost şan
tierul de la Agnita-Botorca, pe care 
au lucrat sute şi sute de tineri utecişti 
— muncitori, ţărani, elevi — din Si
biu, Mediaş, Tîrnăveni, Sighişoara şi 
din alte oraşe şi comune ale ţării. Zi 
şi noapte pe ploaie şi vînt, în şanţu
rile pline cu apă, tinerii brigadieri au 
construit, cu două săptămîni înainte 
de termenul fixat, conducta pe care 
gazul metan a pornit spre Capitală. In 
aceste condiţii munca tineretului că
păta semnificaţii noi, devenea o ches
tiune de onoare, de cinste, de glorie şi 
eroism“.

Relevînd însemnătatea şi valoarea 
deosebită a muncii patriotice desfăşu
rate de tineret, primul secretar al Co
mitetului judeţean de partid a spus: 
„Tineretul din judeţul Sibiu, deopotrivă 
români, germani, maghiari, s-a dove
dit demn urmaş al brigadierilor “de 
Ia Agnita-Botorca, înscriind pagini de 
Istorie nepieritoare în cartea de aur 
a socialismului. E demn de menţionat 
că numai în anul 1971 tineretul din ju
deţul nostru a prestat aproape 10 mi
lioane ore de muncă patr,fetică, execu- 
tînd lucrări în valoare de cca 40 mi
lioane lei. In acelaşi timp, au fost co
lectate şi trimise combinatelor siderur
gice aproape 24 mii tone fier vechi 
ş$ deşeuri de metale neferoase, au fost 
plantaţi un mare număr de copaci şi 
pomi fructiferi, s-au executat lucrări 
de îmbunătăţiri funciare şl edilitar- 
gospodăreşti.

Succese deosebite au fost obţinute 
ţi în anul acesta“.

Vorbitorul a subliniat, in continuare, 
ldeea accesului nelimitat al tineretului 
la cultură, instruire şi afirmare în toa
te domeniile, faptul că — rezultat al 
dezvoltării economiei, învăţămlntului 
şi culturii, al uriaşei activităţi educa
tive desfăşurate de partid — tinere
tul patriei noastre se afirmă mereu 
mai mult prin hărnicie, pricepere, cul
tură, putere de muncă şi dăruire în 
folosul înfăptuirii vastului program 
de edificare a orînduirii noi.

Se înscriu la loc de cinste — a 
spus vorbitorul, în continuare — ac
tivităţile desfăşurate de U.T.C. în fa
brici şi uzine, în instituţii, pe ogoare, 
pentru antrenarea tineretului la rea
lizarea planurilor de producţie, în ac
ţiunile pentru economii şi produse de 
calitate; cele privind calificarea şi 
perfecţionarea profesională, angajarea 
tineretului în întrecerea socialistă, în 
numeroase concursuri şi olimpiade 
profesionale, ca şi In activităţi cu ca
racter cultural-educativ.

îmi face deosebită plăcere să subli
niez că în întreprinderile judeţului 
nostru lucrează aproape 30 de mii de 
tineri; că avem adevărate fabrici şi 
uzine ale tineretului, unde media vîrs- 
tei celor angajaţi nu depăşeşte 23 de 
ani. De altfel, majoritatea întreprin
derilor din judeţ —ele insele creaţii 
ale orînduirii noastre socialiste — se 
sprijină cu nădejde pe braţul viguros 
al tineretului, al acestui tineret născut 
şi crescut într-o epocă a avîntului 
constructiv, a elanului descătuşat al 
maselor. Semnificativ pentru profilul 
acestui tineret este faptul că 23 de 
mii, adică marea majoritate, sínt an
trenaţi în întrecerea socialistă, iar din 
aceştia aproape 6 mii au devenit frun
taşi.

Cincinalul actual, cincinal al cali
tăţii şi eficienţei, a determinat ca a- 
proape 5 500_ de tineri să urmeze di
ferite cursuri de calificare, iar alţi 
9 700 cursuri de reciclare. Aspiraţia 
spre perfecţiune, proprie elanului ti
neretului nostru, a îndrumat mai mult 
de jumătate din tinerii care lucrează 
în unităţile economice din judeţ să 
participe la concursurile şi olimpia
dele pe meserii, unii dintre ei impu- 
nîndu-se prin pricepere şi măiestrie 
şi ocupînd locuri fruntaşe în faza pe 
ţară.

In continuare, apreciind contribuţia 
tineretului de la sate în progresul con
tinuu al agriculturii noastre socialiste, 
în mobilizarea şi dezvoltarea satului, 
înalta consideraţie şi apreciere de ca
re se bucură contribuţia tineretului 
studios la rezolvarea problemelor cu 
care este confruntată activitatea noas
tră socialistă, vorbitorul a spus: „Orga
nizaţia tineretului a ştiut întotdeauna 
să orienteze setea de cunoaştere a ti
nerilor spre acele domenii care sínt 
legate de nevoile imediate şl de pers
pectivă ale societăţii, spre nevoile pro
ducţiei din industrie şi agricultură — 
producţie care stă la temelia progresu
lui societăţii întregi.

Dezvoltarea intensă şi în ritm ra
pid a industriei, a celorlalte ramuri 
ale economiei, conform cerinţelor so
cietăţii socialiste, revoluţiei tehnico- 
ştiinţifice contemporane, a solicitat pe 
multiple planuri în primul rind tine
retul. A fost şi este nevoie 
de o cantitate' şi o calitate spo
rită a cunoştinţelor pentru o ca
lificare sau alta, de ridicarea con
tinuă a nivelului profesional, de îmbo
găţirea universului spiritual cu valo
rile autentice al» ştiinţei, tehnicii şi 
culturii universale, în care se înscrie,

ca parte componentă şi ştiinţa, tehni
ca şi cultura românească; a fos.t şi 
este nevoie astăzi, tot mai mult, de în
suşirea ideologiei clasei noastre mun
citoare şi a partidului ei — filozofia 
marxistă, ca singura concepţie despre 
lume, care te poate călăuzi fără greş 
în viaţă, care îţi dă posibilitatea să 
cunoşti şi să înţelegi fenomenele din 
natură, societate şi gîndire în toată 
complexitatea lor şi deci să acţionezi 
conştient şi creator; a fost şi este ne
voie de înalte trăsături morale, de 
respectarea normelor convieţuirii so
ciale, a principiilor eticii şi echităţii, 
a valorilor societăţii noastre socialis
te.

Pentru toate acestea este nevoie de 
muncă. De muncă intensă, perseveren
tă, continuă. Este nevoie de o astfel 
de muncă, superioară in conţinut şi 
formă, care să îmbine permanent şi 
rodnic cunoştinţele teoretice cu acti
vitatea practică; cerinţele producţiei 
cu obiectivele şcolii, ale- facultăţii, ale 
cercetării ştiinţifice. Acestui imperativ 
îi răspunde indicaţia dată de partid ca 
şcoala să nu rămină doar anticamera 
producţiei, cl să devină loc de pro
ducţie. Să ia fiinţă ateliere nu pentru 
a invăţa istoria unui meşteşug sau al
tul ci pentru a angaja tineretul din 
şcoli in actul de creaţie propriu-zis, 
pentru a-1 pune în situaţia să producă 
bunuri utile şi valorificabile, pentru 
a-1 face să simtă chemarea muncii, 
marile satisfacţii pe care numai ea ţi 
le poate da. „La baza întregului pro
ces educativ de formare a omului nou 
— spunea tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
la Plenara C.C. al P.C.R. din 3—5 no
iembrie 1971 — trebuie să aşezăm 
munca, invăţămintul, ştiinţa, ca factori 
primordiali ai activităţii umane, ai 
progresului societăţii omeneşti".

Uniunea Tineretului Comunist, U- 
niunea Asociaţiilor Studenţeşti, Orga
nizaţia pionierilor au sarcina de mare 
răspundere să militeze cu perseveren
ţă pentru înfăptuirea acestor cerin
ţe. In acest context trebuie să se în
scrie şi preocuparea pentru rezolva
rea optimă a problemelor sociale ale 
tineretului — problemele privind sala
rizarea, cointeresarea materială, pro
movarea cadrelor tinere după pregă
tirea şi capacitatea lor, probleme lega
te de locuit, de închegarea şi consoli
darea familiilor tinere şi altele. A- 
ceasta nu este numai atribuţia Unor 
organe de stat. U.T.C.-ul trebuie să se 
preocupe permanent de aceste pro
bleme. Nu ne poate fi indiferent dacă 
elanul şi dorinţa de afirmare a tine
retului in producţie sínt stimulate sau 
frinate de indiferenţa unor birocraţi, 
de efectul nociv ai unor concepţii re
trograde. Şi nu e suficientă numai de
mascarea acestora ci şi lupta hotărită 
pentru eradicarea racilelor. In aceas
tă acţiune de dimensiuni sociale şi de 
importanţă majoră tineretul trebuie 
să se înscrie cu propriul efort.

Tovarăşul Richard Winter s-a oprit, 
în continuarea cuvlntului său, la ne
cesitatea unei prezenţe mai active a 
organizaţiilor U.T.C. în lupta împo
triva misticismului, a influenţelor stră
ine ideologiei noastre, a mentalităţi
lor învechite, prin măsuri politico-edu
cative eficiente, prin întregul conţi
nut al muncii U.T.C.-ului. Dumnea
voastră, tineretul — a spus vorbito
rul — trebuie să înţelegeţi cauzele şi 
adevărata semnificaţie a mişcării ti
neretului progresist de pretutindeni 
care păşeşte astăzi in arena mondia
lă ca o forţă a progresului, a demo
craţiei şi păcii în contrast şi în opoziţie 
cu acei inadaptaţi care se refugiază 
în promiscuitate, care neagă toate va
lorile autentice ale umanităţii şi prac
tică desfrîul, violenţa, crima.

Trebuie combătute cu argumente 
convingătoare, bazate pe date şi fap
te, afirmaţiile despre aşa-zlsul „stat 
al bunăstării generale“, „capitalism 
popular“ etc., care nu fac decit să 
prezinte într-un ambalaj strălucitor 
un conţinut în care cu greu poate fi 
mascată asuprirea şi exploatarea, po
larizarea bogăţiei la un pol al so
cietăţii şi a mizeriei la celălalt. E clar 
că nu dintr-o medie statistică trebuie 
trase concluzii cu privire la nivelul de 
trai, medie care face, In mod abstract, 
teoretic, o egalizare, la nivelul socie
tăţii capitaliste, ci din realitatea care 
nu poate fi ascunsă şi care se expri
mă pe plan social prin intensificarea 
luptei clasei muncitoare, prin nenu
măratele greve şi demonstraţii, prin 
miile de copii care mor zilnic din cau
za foamei, a tinerilor americani care-şi 
dau viaţa în Vietnam şi în alte părţi 
ale globului pentru o cauză care nu 
e a lor, nu este a poporului ameri
can.

Vorbitorul a relevat necesitatea 
profund actuală a angajării plenare a 
tineretului, a înţelegerii de către aces
ta a locului şi rolului său in societa
tea contemporană, poziţie de impor
tanţă majoră şi cu implicaţii de lar
gă cuprindere şi adîncime în pre
zentul şl viitorul nostru socialist.

In acest sens trebuie reamintit fap
tul că partidul a atras atenţia că este 
necesar să se depăşească vechea con
cepţie care considera organizaţiile de 
masă simple „curele de transmisie“. 
Uniunea Tineretului Comunist este şi 
trebuie să fie un organism viabil, care 
exprimă cerinţele şi aspiraţiile tine
retului, îl mobilizează la învăţătură, 
la muncă, la o intensă activitate ob
ştească, la procesul de decizie socia
lă şi la conducerea efectivă a trebu
rilor obşteşti; care face din tineret o 
forţă de nebiruit în munca şi lupta 
noastră pentru făurirea societăţii so
cialiste multilateral dezvoltate. Aceas
ta presupune cu necesitate sporirea 
rolului educativ al adunărilor gene
rale U.T.C., al învăţămlntului politic- 
ideologic, pentru a creşte în rîndul 
tineretului combativitatea revoluţiona
ră, intransigenta faţă de fenomenele şi 
atitudinile negative din muncă, din 
viaţa şi din comportarea unor tineri. 
Trebuie generalizate dezbaterile poli
tice, confruntările de opinii în care să 
se pună accent pe clarificarea şi însuşi

rea de către tineri a ideilor şi princi
piilor politicii partidului şi statului 
nostru, pe înţelegerea justă, profundă 
a sensului, şi semnificaţiei evenimente
lor lumii contemporane. Se impune o 
mai strînsă conlucrare cu şcoala, cu 
organizaţia pionierilor, cu familia, cu 
instituţiile de cultură, pentru că for
marea şi dezvoltarea tinerelor genera
ţii la nivelul exigenţelor actuale inte
resează, In egală măsură, întreaga so
cietate.

Programul partidului de educaţie so
cialistă a polarizat preocupările tu
turor factorilor educaţionali spre Îm
bunătăţirea activităţii ideologice, ridi
carea nivelului general al cunoaşterii 
Si educaţia socialistă a maselor — şi 
în primul rlnd a tineretului — pentru 
aşezarea relaţiilor din societatea noas
tră pe baza principiilor eticii şi echi
tăţii socialiste şj comuniste. Acest pro
gram trebuie să stea la baza întregii 
activităţi şi a Uniunii Tineretului Co
munist.

Marile noastre înfăptuiri de pină 
acum şi marile idealuri pentru împli
nirea cărora vă pregătiţi şi munciţi 
dumneavoastră trebuie apărate ca lu
mina ochilor. Iată doar o sarcină de 
cea mai mare importanţă care revine 
organizaţiei tineretului, întregului nos
tru tineret: pregătirea pentru apăra
rea patriei. Nu cred că poate fi ideal 
mai scump decit înflorirea multilate
rală a patriei şi apărarea ei împotriva 
oricărei ameninţări.

Nu trebuie scăpate din vedere nici 
acţiunile cultural-sportive, turismul, 
celelalte activităţi menite să ocupe în 
chip plăcut şl util timpul liber al tine
rilor. Şi nu trebuie uitat că nu numă
rul unor astfel de acţiuni ci conţinu
tul, varietatea şi atractivitatea lor 
constituie elementul educativ. Este un 
adevăr confirmat de viaţă că dacă 
U.T.C.-ul va şti să organizeze plăcut 
şi instructiv timpul liber al tinerilor, 
influenţa sa educativă în rîndul aces
tora va fi hotărîtoare.

Oprlndu-se, apoi, la perspectivele pe 
care le deschide dezvoltării patriei 
actualul cincinal, vorbitorul a spus, 
referindu-se la judeţul Sibiu: In a- 
ceastă perioadă se vor face investiţii 
din fondurile centralizate ale statului 
cu aproape 61 la sută mai mari ca în 
cincinalul precedent. Numai în in
dustrie se vor pune în funcţiune 123 
noi capacităţi de producţie. Adăugind 
şi alte obiective economice şi social- 
culturale ce se vor da în funcţiune sau 
vor fi dezvoltate ajungem la nu mai 
puţin de 24 802 noi locuri de muncă, 
pentru care tineretul trebuie să se 
pregătească temeinic. Spun aceasta 
pentru că volumul producţiei globale 
industriale va trebui să fie in 1975 cu 
66,4 la sută mai mare ca în 1970. Dar 
nu indicatorii cantitativi sínt cei care 
definesc acest cincinal, ci indicatorii 
da calitate şi eficienţă. Cind spun ca
litate şi eficienţă am în vedere activi
tatea din toate domeniile: industrie, 
agricultură, transporturi, comerţ, în- 
văţămlnt, instituţii de cultură şi ar
tă. ocrotirea sănătăţii etc.

Tinerii din judeţul nostru — români, 
germani, maghiari, muncind şi trăind 
în Înfrăţire şi adîncă comuniune — 
ştiu, ca întregul tineret al patriei, că 
datorează orizonturile noi ale vieţii 
lor, nelimitatele posibilităţi de afir
mare partidului părinte, luptei comu
niştilor, sacrificiilor lor, grijii parti
dului pentru tînăra generaţie. In ziua 
jubileului organizaţiei lor revoluţiona
re, tinerii îşi îndreaptă, cu fierbinte 
recunoştinţă, gindul spre partidul 
drag, se angajează să fie demni de 
înalta consideraţie de care se bucură 
munca şi activitatea lor. „E tinereţea 
noastră partidului datoare" — versul 
sub care tinerimea adună florilegiile 
dragostei şi recunoştinţei semnifică azi 
angajare, ataşament fierbinte, entu
ziastă dăruire sub faldurile drapelu
lui partidului. In faţa partidului, a 
conducerii sale, în frunte cu iubitul 
nostru conducător, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, tinerii — indiferent de na
ţionalitate — afirmă răspicat legămîn- 
tul ferm de a fi vajnici constructori 
ai socialismului multilateral, apără
tori hotărlţi ai cuceririlor noastre re
voluţionare.

îmi exprim convingerea — a înche
iat primul secretar — că organizaţia 
judeţeană U.T.C., cele municipale, o- 
răşeneşti şi comunale, întregul tineret 
din judeţul nostru, reunit în marea 
familie a constructorilor socialismului, 
va pune toată priceperea, energia şi 
elanul tineresc în slujba înfăptuirii 
politicii partidului şl statului nostru, 
a progresului şi dezvoltării multilate
rale a scumpei noastre patrii — 
România socialistă.

Urez tuturor succes deplin în mun
că, în învăţătură, în viaţă; sănătate 
şi fericire.

Adunarea
festivă

(Urmare din pag. 1)

diaş, precum şi I. Covaci, munci
toare la „8 Mai“, O. Dudău, stu
dentă a Facultăţii de istorie-filo- 
logie Sibiu, lt. major R. Enescu se
cretar al comitetului U.T.C. al şcolii 
militare de ofiţeri activi „N. Bălces- 
cu", P. Fălămaş, muncitoare la „Li
bertatea“, V. Gherghef, muncitor 
ia U.P.A.S., Lindner Dezideriu, 
membru al partidului din perioa
da ilegalităţii, F. Păuşan, munci
toare la Uzinele textile Cisnădie.
1. Thullner, elevă la Liceul nr. 2 
Sibiu.

După deschiderea adunării festi
ve şi salutul tineresc adresat ce
lor prezenţi de către tovarăşul 
Nicolae Găitan, în sală şi-au făcut 
apariţia tinerii purtind drapelul 
organizaţiei, adunarea desfăşurtn- 
dü-se, conform tradiţiei U.T.C., sub 
faldurile acestuia.

A luat, apoi, cuvlntul tovarăşul 
Richard Winter, a cărui amplă ex
punere a fost subliniată în repe
tate rîndiiri cu aplauze şi ovaţii, 
cei prezenţi manifesttndu-şi dra
gostea vibrantă şi ataşamentul fa
ţă de partid, faţă de iubitul nos
tru secretar general, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu.

Mulţumind pentru aprecierile fă
cute pe parcursul cuvîntării, pen
tru Indicaţiile date şl pentru în
demnul comunist de a purta mai 
departe flacăra pasiunii revoluţio
nare şi constructive, tovarăşul Ni
colae Găitan a rostit, în numele 
celor 65 000 de utecişti de pe me
leagurile Sibiului, angajamentul 
solemn de a face tot ce le stă 
in putinţă pentru a răspunde cu 
cinste chemărilor partidului.

Au omagiat în cuvinte de preţui
re, angajante, frumoasa vîrstă se- 
micentenară a organizaţiei revo
luţionare a tineretului patriei: loan 
Meţiu, membru al partidului din 
perioada ilegalităţii, Nicolae Tar- 
cea, -muncitor la ‘„Balanţa“, Dana 
Barcan, elevă la Liceul „Gh. Lázár“, 
Irmgard Schneider, studentă la 
Facultatea de istorie-filologie, ele
vul caporal Aurel David, de la 
şcoala militară de ofiţeri activi 
„N. Băicescu“, cele spuse confi- 
gurînd un angajament, plenar al, ti
nerilor din această parte a ţării de 
a depune toate eforturile şi pasiu
nea pentru edificarea patriei socia
liste.

In răpăitul tobelor şl In sunetul 
vestitorilor trompeţi îşi tac apari
ţia pionierii — eterna primăvară a 
patriei — care aduc tovarăşilor lor, 
uteeistii, salutul fierbinte al pur
tătorilor cravatelor purpurii din 
judeţ. Simbolic semn de preţuire, 
ei au dăruit. Insigna organizaţiei 
pioniereşti şi buchete de garoafe 
roşii prezidiului. După rostirea 
unui avîntat salut de către o pio
nieră şi un pionier, cele două 
grupuri masive de pionieri, înca- 
drind sala, au intonat un cîntec 
pionieresc în conţinutul căruia, 
slăvind patria şi partidul, şi-a gă
sit loc bucuria celor mici de a fi 
contemporanii acestui ev al lumi
nii socialiste. Aceleaşi sunete de 
trompete şi tobe încheie emoţio
nantul moment al mesagerilor or
ganizaţiei pionierilor.

Intr-o atmosferă de fierbinte a- 
taşament, exprimînd simţămintele 
înalte ale tinerilor din judeţul Si
biu faţă de partid, faţă de condu
cerea sa înţeleaptă, adunarea a a- 
doptat textul unei telegrame adre
sate Comitetului Central al Parti
dului Comunist Român, tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu, personal.

Cîntecul „Trei culori“, clntat de 
întreaga sală, cîntecul care şi des
chisese adunarea, precum şl ce
remonialul ducerii drapelului a 
încheiat adunarea omagială a ti
neretului de pe meleagurile si- 
biene.

A fost, fără îndoială, o manifes
tare oaracterizantă pentru entuzi
asmul vîrstei uteciste, vibrant me
saj de tinerească angajare militan
tă, de dragoste şi adîncă preţuire 
faţă de conducerea noastră de par
tid şi de stat, un semn al hotărlrii 
şi abnegaţiei tineretului In munca 
vastă de făurire a patriei socialiste 
multilateral dezvoltate, a comunis
mului pe pămlntul României.

Aspect din sala de la adunarea festivi

Tineri la parada omagială de pe B-dnl Victoriei din Sibiu

„E tin e re ţe a  n o a s tră  partidu lu i d a to a re“
Sub acest titlu de simbolică cu

prindere s-a desfăşurat, in sala Tea
trului de stat, la încheierea adunării 
festive, spectacolul Care a reunit ti
neri artişti amatori din Sibiu şi din. 
alte oraşe şi comune ale judeţului.

Sub cupola teatrului au răsunat 
cînteoe interpretate de un impresio
nant cor — reunind tineri artişti 
muncitori, elevi, militari, studenţi — 
cîntece care au readus pe scenă pa
tosul luptelor grele de eliberare na
ţională şi socială, sacrificiile celor 
mai buni fii ai acestui popor în nu
mele idealurilor de progres şi liber
tate, frumuseţea zidirilor noastre noi, 
din anii socialismului, participarea 
tineretului patriei la această mărea
ţă epopee. Tinerii artişti amatori au 
reamintit, prin poezie şi cîntee, vre
murile frămîntatei noastre istorii, sa
crificiile fiilor patriei, lupta grea a 
comuniştilor, bucuria eliberării şi a 
naşterii unei alte vieţi pe plaiurile 
Mioriţei,

O frumoasă reuşită artistică, tine
rească prin forţă, măiestrie şi exac
titate, a fost demonstraţia de gim
nastică aplicată, de mişcare şi ritm 
realizată de un grup de tinere care 
se pregătesc pentru apărarea patriei.

Hotărire, decizie, siguranţă, adevăra
tă simfonie a mişcării — iată ce au
reuşit fetele îmbrăcate In costumele 
de culoarea cerului senin.

Au răsunat, apoi, pe scenă, frumu
seţea doinită ori vijelioasă a cînte- 
cului popular, vioiciunea ori unduirea 
largă, pătimaşă ori odihnitoare a jo
cului popular. Tineri dansatori şi 
dansatoare, membri ai unor ansam
bluri amatoare care au dobîndit lau
rii recunoaşterii naţionale şi interna
tionale — printre aceştia, mereu en
tuziaştii „Juni ai Sibiului“ — au a- 
dus în faţa spectatorilor bogăţia ine
puizabilă a dansului popular româ
nesc, german, maghiar, dragostea de 
viaţă, frumuseţea portului de o uimi
toare bogăţie şi fantezie a coloritului 
şi a formei.

Din partea Comitetului judeţean de 
partid, artiştilor amatori le-a fost o- 
ferit un coş cu flori.

*
La amiază, membrii Biroului Comi

tetului judeţean de partid, ai secre
tariatului Comitetului judeţean al 
U.T.C. şi al Biroului Comitetului mu
nicipal de partid, ai comitetelor exe
cutive, oaspeţii prezenţi da adunare

au participat la vernisajul expoziţiei 
„Tineretul — omniprezenţă creatoare*1«
deschisă la Casa de oultură a tine
retului.

După ce tovarăşul Richard Winter 
a tăiat panglica inaugurală, oaspeţi
lor le-au fost prezentate exponatele 
din cele trei săli, care reunesc ro
dul muncii şi priceperii tineretului 
din judeţul nostru — români, ger
mani, maghiari — in toate domeniile 
vieţii economice şi sociale.

Standurile găzduiesc utilaje, maşini 
şi instalaţii realizate de tineri ino
vatori şi raţionaiizatori, produse ale 
Industriei uşoare şi alimentare, pa
nouri pe care este înfăţişată prezen
ţa tinerilor în rîndul fruntaşilor în 
întrecerea socialistă, mărfuri care 
şi-au dobîndit, prin calitate, faima 
în ţară şi peste hotare, produse de 
artizanat lucrate de elevi ai şcolilor 
generale, ai liceelor şi şcolilor pro
fesionale în cadrul practicii în pro
ducţie.

Vlzitlnd expoziţia, tovarăşul Richard 
Winter a dat preţioase indicaţii pri
vind diversificarea preocupărilor tine
retului, sporirea prezenţei lui tn crea
ţia materială şi spirituală.

CU INIMI ÎNFLĂCĂRATE
Dimineaţa. Un şuvoi de tinereţe se 

revarsă spre Bulevardul Victoriei. 
Este dimineaţa zilei în care între
gul tineret sibian, unit prin aceleaşi 
gînduri şi fapte, prin aceleaşi măreţe 
idealuri, vine să aducă la marea săr
bătoare — a celor 50 de ani de luptă 
şi activitate a organizaţiei revoluţio
nare a tineretului comunist — prinos' 
de mulţumire şi fierbinte recunoştinţă 
partidului iubit.

Parada omagială a tineretului. In
frunte, sub steagul organizaţiei lor, 
păşesc uteciştii Uzinei de piese auto 
Sibiu, care Înscriu pe panoul realiză
rilor semnificaţiile hărniciei, rodul 
faptelor de fiecare zi din uzină şi din 
viaţa socială.

Cincizeci. . .  o mie — două, un nu
măr impresionant de fete, un buchet 
viu, multicolor, poartă steagul organi
zaţiilor de tineret de la fabricile 
„Steaua roşie“ şi „Victoria“, „Liber
tatea“, „7 Noiembrie“ şi „Flamura ro
şie“; sínt uteciste harnice, fruntaşe ia 
locul de muncă şi în activităţile so- 
cial-obşteşti, fete care fac cinste or
ganizaţiilor de tineret în care acti
vează. Le urmează elevii liceelor eco
nomic, agricol, energetic, alimentar, 
„Gh. Lazăr“, „O. Goga“ şl nr. 2, ai 
grupurilor şcolare tehnice şi profesio
nale C.F.R., M.I.U. şi M.I.A., tineri 
din Şcoala de şoferi, uteciste de ia 
Şcoala sanitară.

Mîndri de realizările lor, uteciştii 
de la cele mai mari uzine, întreprin
deri şi fabrici sibiene păşesc hotăriţi, 
Încrezători şi optimişti în forţele lor, 
In dorinţele şl aspiraţiile lor. Sínt cei 
de la Uzina mecanică — întreprindere 
fruntaşă pe ramură — „Independenţa“, 
„Balanţa“, Combinatul de exploatare 
şi industrializare a lemnului, „13 De
cembrie“, AMET

După amiază. Altă paradă — a for
maţiilor artistice de amatori. In iure
şul dansurilor populare, In multicolore 
costume româneşti, germane, maghia
re. Piaţa 6 Martie este o adevărată 
explozie de veselie, voioşie, tinereţe. 
Tinerii joacă şl cîntă, chiiuie, doinesc.

Fete şi băieţi îmbrăcaţi In costume 
tradiţionale transformă scena într-o 
platformă incandescentă. Formaţiile de 
muzică populară (Grupul şcolar „In
dependenţa“, Liceul alimentar), echi
pele de dansatori (Liceul nr. 2, Şcoala 
profesională U.P.A.S., grupul şcolar 
M.I.A. şi M.I.U., Liceul economic), de 
fluieraşi (Grupul şcolar M.I.A.) şi 
de chitare (Liceul alimentar) de
monstrează deopotrivă măiestria şi 
talentul, dragostea lor de viaţă. Mo
mentul de virtuozitate şi ritm al a- 
cestei parăzi l-a constituit echipa de 
căluşari juniori a Casei de cultură 
Oona Sibiului, care la festivalul de 
căluşari, desfăşura* în luna februarie 
la Deva a obţinut locul II pe ţară.

Continui nd şirul activităţilor dedi
cate marii sărbători, în după-amiaza 
aceleiaşi zile, pe scena Teatrului da 
stat din Sibiu a fost prezentat spec
tacolul cu piesa „Aceşti îngeri trişti* 
de D. R. Popescu. Iar ca un epilog 
al revărsării de veselie şi tinereţe din 
timpul zilei, seara a avut loc o retra
gere cu torţe, flăcări simbolizînd in
candescenţa din inimile celor pesta 
600 de tineri de la şcolile de şoferi, 
C.F.R. şi M.I.A.

Semicentenarul U.T.C. a fost aici, 
la Sibiu, o apoteotică încununare a 
visurilor generaţiilor care au luptat 
pentru ca azi tineretul să privească 
liber şi încrezător frumuseţea soarelui 
da primăvară . . .

Pe platforma ame
najata in Fla(a 6 

Martie din Sibiu 
formaţii de dansuri 
îşi prezintă pro
gramele tn tata 
unui numeros pu

blic

Dîrzenie, vigoare, tinereţe
Împodobit cu flamuri roşii şi trico

lore, stadionul Metalul şl-a pus, du
minică, haină de sărbătoare. Unda 
unui vlnt uşor a adus iz de primăvară.

In semn de preţuire pentru genera
ţia sărbătorită, tn tribuna oficială au 
luat loc tovarăşii Richard Winter, prim- 
secretar al Comitetului judeţean de par
tid, membri ai Biroului Comitetúlui ju
deţean de partid şi ai Biroului Comi
tetului judeţean U.T.C., general-maior 
Spirea Stănescu, comandantul garni
zoanei Sibiu, un numeros public.

. . .  Ora 15,00. Freamătul din tribu
ne se întrerupe brusc. 20 de trompe- 
tişti dau semnalul. In ritmul hotărlt 
şi tineresc ai marşului „Veniţi spor
tivi“, opt elevi-militari, purtind ste
mele R. S. România şi P.C.R. şi un 
grup de stegari în uniforme roşii, gal
bene şi albastre, păşesc în cadenţă pe 
pista stadionului, deschizînd manifes
taţia* 1. In urma lor defilează loturile 
sportive, subunităţi de elevi d|n şcoli
le militare din Sibiu, viitori coman
danţi şi activişti de partid fn armata 
aoastri.

Spectacolul sportiv Începe cu o cap
tivantă întrecere de ştafetă călare, 
susţinută de sportivii juniori ai A.S. 
ARMATÁ CLUJ şi ai C.S.M. SIBIU, 
urmaţi de consacraţii călăreţi sibieni. 
Dar nu s-au terminat ropotele de a- 
plauze adresate călăreţilor şi, pe un 
nou fond muzical, două grupuri de 
tineri gimnaştl din Sibiu şi Piteşti 
smulg alte aplauze pentru reuşitele 
demonstraţii de gimnastică acroba
tică.

Se dă startul în probele de cros de 
3 000 şl de 4 000 m; apoi, în faţa tri
bunei oficiale apar luptătorii şi judo- 
canli din asociaţiile sportive militare 
din Sibiu, Piteşti şi Buzău.

Ca un ecou, ca o materializare a 
gîndurilor şi sentimentelor ce au stră
bătut permanent întrecerile şl demon
straţiile, corul şi fanfara „marchea
ză“ şi acompaniază flecare demonstra
ţie sportivă . . .  Ultima probă, cea mai 
atractivă, corolar al demonstraţiei, a 
constituit-o ştafeta aplieaiiv-milita- 
r ă . . .  Ha un semn nevăzut, pe gazo

nul verde al stadionului, pătrund ne- 
sfîrşlte şiruri de ostaşi, purtind pe 
umeri aparate sportive de tot felul, cu 
care transformă întinderea Intr-o 
complexă şi veritabilă pistă cu ob
stacole. Pe fondul unul montaj muzi
cal — marşuri sportive, uverturi, arii 
din opere — se întrec 350 elevi din 
şcoala militară de ofiţeri activi „Nico
lae Băicescu“ şi şcoala de maiştri şl 
subofiţeri „Gh. Lazăr". Măiestria, dlr- 
zenla, hotărîrea de a Învinge sínt 
răsplătite eu puternice aplauze. îmbi
narea strînsă á mai multor ramuri 
sportive în cadrul unei singure pro
be, de o intensitate şl spectaculozi
tate deosebită, au stîrnit admiraţia 
miilor de spectatori aflaţi In tribune, 
dîndu-le, în acelaşi timp, sentimentul 
satisfacţiei că tinerii elevi-militari sínt 
bine pregătiţi.

. . .  La sfjrşitul celor trei ore de 
întreceri însufleţitoare, a urmat feş- 
tivttatea de premiere. Primii clasaţi 
au fost premiaţi şi felicitaţi de către 
comandantul garnizoanei Sibiu, gene- 
ral-maior Spirea Stănescu,
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VIZITA II
NICOLAE CEAUŞESCU
II REPUBLICA POPUL

Lucrările plenarei 
P. S. din

Vizita la întreprinderea 
textilă „Sotexco“

fOfina« pag. f)
'ţU r, rmi'ii«w.-ri «—*—------ '

ÎUn RP. Chineză, este prezentată 
&a*p«tik>î ta  fata anei machete de 
c ţţj#  direetorel tehnic, Bemard 
M‘Bamba.

TovaxSşOl ÎSicolae Geauşescu se 
tniereseazH Îndeaproape de actSvlita- 
t«a colectivului de aici, strînge cu 
trăldnsS mîmile muncitorilor congo» 
lesî, car« întreţin permanent o at- 
rr#5Sf*ră vie şi însufleţită, scandind 
lozinci în cinstea conducătorului par- 
i idokx't fi statului nostru, a conducă* 
torului partidului şi statului congo* 
lez pentru prietenia congoîezo-xomâ» 
nîi. Vizita se încheie în salonul de 
n/ioare al întreprinderii, unde echipa 
artistică interpretează un cîntec în* 
(rhinat oaspeţilor, români, prieteniei 
ţtml r« cel® două popoare.

îrvttTftpjnat cu puternice şl vii a- 
plauz« de către cei prezenţi, a luat 
ouvtntul tovarăşul Nicolae Geauşescu, 
Bare a mulţumit conducerii între prin- 
Herii, conducerii organizaţiei de par
tfal din uzină şi tuturor muncitorilor 
pentru sentimentele exprimate ia a- 
flreaa daaei muncitoare şi a Româ
n i i  iodaliîte. Tovarăşul Nicolae 
Geauşescu a adresat colectivului uzi- 
pef, tuturor Jt«etUi|tilor congolezi un 
baiul cţtMuro* din partea textil işti lor
htm&nk

Arătind că această întreprindere 
modernă constituie o expresie a 
preocupării pentru industrializarea 
ţării, pentru formarea unei economii 
independente, socialiste, conducătorul 
partidului, şi statului nostru a spus:

intr-adevăr, clasa muncitoare con
stituie baza dezvoltării socialiste a 
oricărei ţări. De aceea, dezvoltarea 
industriei şi a clasei muncitoare în 
Republica Populară Congo constituie 
garanţia sigură a dezvoltării indepen
dente şi socialiste a ţării.

Arătind că munca tn folosul 
patriei lor, al textiliştilor de 
ia întreprinderea ..Sotexco" i-a pro
dus o deosebită impresie, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu a felicitat pe tex- 
tilişiti pentru realizările lor şi le-a 
urat noi succese în dezvoltarea Re
publicii Populare Congo. Dorim să se 
dezvolte colaborarea între muncitorii 
români şi congolezi, între popoarele 
şi partidele noastre.

Tovarăşul Nicolae Geauşescu şi 
tovarăşa Elena Ceauşescu au semnat 
apoi în „Cartea de onoare“ a între
prinderii.

In continuare, oaspeţii au făcut un 
fur al oraşului Brazzaville, precum şi 
o vizită la cataractele fluviului Con
go, unul din locurile naturale cele 
mai pitoreşti din această ţară.

Santiago de Chile 20 (Agerpres). 
~~ Participanţii la lucrările plenarei 
Partidului Socialist din Chile şi-au 
continuat dezbaterile pe marginea 
raportului, prezentat de deputatul 
Erich Schnake, privind sarcinile noii 
etape a procesului revoluţionar chi
lian. Preşedintele Salvador Allende, 
luînd cuvîntul în cadrul dezbateri
lor, a declarat că Chile este, în pre
zent, obiectul unor presiuni exter
ne, care ar putea crea obstacole in 
obţinerea importurilor necesare, pre
siuni exprimate printr-un fel de blo- 

ycadă externă. El a menţionat, în a- 
cest sens, amînarea de către socie
tăţile străine creditoare a negocie
rilor privind datoria externă a sta
tului chilian şi, embargoul american 
asupra conturilor băncilor chiliene 
deţinute in S.U.A., ca represiuni fa
tă de naţionalizarea cuprului in Chi
le. El a relevat, de asemenea, că a- 
ceste greutăţi sínt amplificate de ac
ţiunile sediţioase ale partidelor na

tional, de dreapta, şi democrat creş. 
tin care, folosindu-se de majoritatea 
ce o deţin in Congres, încearcă să 
obstrucţioneze aplicarea programului 
de reforme propus de guvernul U- 
nităţii Populare.

Preşedintele chilian a formulat, ca 
obiective politice ale partidului in 
etapa imediat următoare, consolida, 
rea unităţii ideologice a forţelor de 
stingă şi atragerea în Frontul Uni
tăţii Populare a Mişcării revoluţio
nare de stingă (M.I.R.), atragerea 
maselor la aplicarea politicii guver
nului, conform principiilor enunţate 
în „declaraţia de la Arrayan", spori
rea eforturilor pentru atingerea unei 
mai mari eficienţe în sectorul pro
prietăţii sociale din economie, de
mascarea — in cadrul unor întru
niri populare —- a manevrelor forţe
lor de dreapta, care fac speculă şi 
stocuri de produse, pentru a crea 
nemulţumiri In rîndurile maselor, 
5.a.

M a n i f e s t a ţ i i
a l e  t i n e r i l o r  f r a n c e z i

Plenara extraordinară 
a C. C. al P. C. M.

Paris 20 — Corespondentul Ager
pres, Paul Diaconescu, transmite: La 
chemarea Mişcării tineretului comu
nist din Franţa, zeci de mii de ti* 
neri au participat, sîmbătă şi du
minică, la o serie de manifestaţii ce 
au avut loc la Paris şi în numeroase 
oraşe din provincie. La marea de
monstraţie de la Paris, desfăşurată 
între Piaţa Naţiunii şi Piaţa Basti- 
liei, au luat parte George Marchais, 
secretar general adjunct al P.C.F., 
Benoit Frachon, Paul Laurent, Rene 
Piguet, Gaston Plissonnier, membri 
ai Biroului Politic. Tinerii muncitori, 
studenţi şl elevi, care au participat

(I

la demonstraţie, şi-au exprimat ne
mulţumirea faţă de creşterea şoma
jului, discriminarea socială practica
tă în învăţămîntul superior, precum 
şi faţă de lipsa unei elementare pré-. 
gătiri profesionale în învăţămîntul 
mediu, ceea ce face ca, anual, 250 000 
de absolvenţi să intre în viaţă fără 
nici o meserie. în cursul celor două 
zile de acţiuni revendicative au fost 
strînse mii de semnături pe petiţii: 
care au fost înaintate autorităţilor 
locale dintr-o serie de oraşe.

La mitingul ce a avut loc în Pla
ta Bastiliei, a luat cuvîntul Roland 
Favaro, secretar general al Mişcării 
tineretului comunist.

Marea Britanie

D ezb a ter ile  
din C a m era  

C om u n elor
Londra 20 (Agerpres). — Luni au 

avut loc în Camera Comunelor dez
bateri de urgentă pe marginea si
tuaţiei din Irlanda de Nord. Discuţiile 
au fost deschise de liderul opoziţiei 
laburiste, fostul premier Harold 
Wilson, care a criticat guvernul con
servator pentru întîrzierea aplicării 
unui aşa-zis „plan de pace“ în ce 
priveşte Ulsterul. El s-a referit la 
vizita oficială efectuată în Republica 
Irlanda, unde a prezentat planul său 
de măsuri privind Irlanda de Nord.

Răspunzînd criticilor opoziţiei, mi
nistrul de interne britanic, Reginald 
Maud ling, în responsabilita tea căruia 
intră şi această provincie, a xeafiniat 
apartenenţa. Ulsterului la Marea Bri- 
lanie, statut politic care nu poate fi 
schimbat decit cu consimţămintul ex
pres al majorităţii nord-irlandezilor. 
Ministrul a refuzat să furnizeze orice 
detaliu asupra viitoarelor initiative 
ale guvernului său cu privire la situa
ţia din Irlanda de Nord, repetind ve
chea formulă a statornicirii, în prea
labil, a unui climat de linişte şi calm 
în această regiune. Afirmind că 
nu este in intenţia guvernului de la 
Londra să-şi retragă trupele dislo
cate în Ulster, Maudling a preci
zat că soluţia preconizată conţine în 
acelaşi timp o formulă militară şi 
politică.

Graţie majorităţii sale în Camera 
Comunelor, grupul parlamentar con- 
aervator a respins cu 294 voturi, 
contra 257, moţiunea de cenzură pre
zentată de opoziţia laburistă, prin 
care era criticată politica guvernului 
Heath faţă de Irlanda de Nord.

Tovarăşul Nicolae Geauşescu a 
avut luni după-amiăză o întîlnire 
cu membrii Comitetului Central al 
Partidului Congolez al Muncii — 
reuniţi în şedinţă plenară extraor
dinară.

Au mai participat militanţi ai par
tidului, conducători ai sindicatelor, 
Uniunii Revoluţionare a Femeilor 
Congoleze şi organizaţiei de tineret.

Erau de faţăi ca invitaţi, şefii mi
siunilor diplomatice acreditaţi la 
Brazzaville, alţi membri ai corpului 
diplomatic.

Irtîmpinati cu puternice aplauze, 
Ir. prezidiu au luat loc tovarăşii 
Nicolae Ceauşescu, secretar general 
a! Partidului Comunist Român, pre
şedintele Consiliului de Stat al Re
publicii Socialiste România, şi Ma
rien N'Gouabi, preşedintele Comite
tului Central al Partidului Congolez 
a! Muncii, preşedinte al Republicii 
Populare Congo, şef de stat, pre
şedinte al Consiliului de Stat, pre
cum şi Ion Patan, membru al C.C. 
al P.C.R., vicepreşedinte al Consi
liului de Miniştri si ministru al co
merţului exterior, Corneliu Mănescu, 
membru al C.C. al P.C.R., ministrul 
afacerilor externe, Bujor Almăşan, 
membru al C.C. al P.C.R., ministrul 
minelor, petrolului şi geologiei, şi 
Pierre N'Ze, membru al Biroului Po
litic al C.C. al P.C.M., şi Ange E- 
douard Poungouî, membru al Birou
lui Politic al C.C, al P-C.M,. minis
trul finanţelor şi bugetului.

Şedinţa a fost deschisă de Marien 
N'Gouabi, care a mulţumit tovară
şului Nicolae Ceauşescu pentru fap
tul că a răspuns invitaţiei de a lua 
cuvîntul în faţa plenarei C.C. al 
P.C.M., subliniind importanţa pe 
care o acordă Partidul Congolez al 
Muncii, activităţii şi experienţei 
Partidului Comunist Român.

A luat apoi cuvîntul tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, care a fost salu
tat cu vii aplauze.

In numele partidului şi poporului 
congolez, comandantul Maiién 
N’Gouabi a dat o înaltă apreciere 
expunerii secretarului general al 
Partidului Comunist Român. EI a 
subliniat că experienţa şi activitatea 
Partidului Comunist Român în con
struirea socialismului confirmă că 
marxism-leninismul nu este o dogmă; 
în aplicarea lui trebuie să se ţină 
seamă de realităţile specifice fiecărei 
ţări. Satisfacţia noastră de a. cunoaş
te direct politica Partidului Comunist 
Român este cu alît mai mare, 
cu cit noi o preţuim, cu cit 
această politică a fost înfăţişată 
de glasul său cel mai autorizat.

Şedinţa plenară a luat sfîrşit în- 
tr-o atmosferă însufleţită, coman
dantul Marien N’Gouabi scandind: 
„ T r ă i a s c ă  tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu!" „Trăiască Partidul Co
munist Român!", „Trăiască colabo
rarea congolezo-romănă!" — urări 
reluate într-o atmosferă de puterni
că însufleţire de toţi participanţii la 
plenara C.C. al P.C.M.

•  UN COMUNICAT DAT PUBLI
CITĂŢII SIMULTAN LA TANANA
RIVE ŞI LONDRA anunţă că au În
ceput evacuările trupelor britanice 
de la baza aeriană situată pe coasta 
de nord-vest a insulei Madagascar. 

■ Guvernul Republicii Malgaşe a cerut 
guvernului britanic să-şi evacueze 
trupele de la această bâză încă din 
iunie anul trecut, dar hoiărîrea a 
fost amlnată de*" britanici pe motiv 
că o asemenea măsura trebuie pre- 
gălilă,

* AGENŢIA TASS ANUNŢA CA.
luni, a sosit ia Pekin şeful delega
ţiei guvernamentale sovietice la con
vorbirile dintre LIniunea Sovietică 
şi R.P. Chineză, Leonid Iliciov. Pe 
aeroport, el a fost întimpinat de Han 
Nien-lun, adjunct al ministrului afa
cerilor externe, şeful delegaţiei R.P. 
Chineze la convorbirile sovieto-clii- 
neze, şi de alte persoane oficiale.

război nazist Adolf Eichmann, ur
mează să compară pentru a patra 
oară in faţa unui tribunal din Vien« 
pentru a răspunde de crimele co
mise In cursul celui de-al doilea 
război mondial.

în 1944, făcînd parte din „cóman- 
doul Eichmann“, el a ordonat trans
portarea din Ungaria spre lagărul de 
ia Auschwitz a 400 000 de persoane 
care şi-au găsit, ulterior, moartea. 
Pregătirea cu minuţiozitate a trans
porturilor de oameni spre lagărele 
de concentrare î-au atras Iui Novak 
supranumele de „Acarul morţii“.

•  ÎN PERIOADA 10—19 MARTIE 
Á.C., LA BRUXELLES A AVUT LOC
a 21-a ediţie a Salonului internaţio
nal de invenţii şi produse noi, ma
nifestare la care au participat şi un 
număr de întreprinderi româneşti.

Isce Petrom a obţinut 4 medalii de

aur şi una de argint (vermeil), acor
dată de primarul oraşului Bruxelles, 
isce Indimport şi Isce Metaro li s-au 
acordat cite 2 medalii de aur şi una 
de argint (vermeil). Organizatorii 
Salonului international au adresat fe
licitări pentru standul românesc şi 
cu privire la nivelul tehnic şi supe
rior al invenţiilor prezentate.

•  PREŞEDINTELE REPUBLICII IS
LAMICE PAKISTAN, ZULFIKAR AU 
BHUTTO, a semnat un decret prin 
care se naţionalizează toate societăţile 
de asigurări din ţară, — informează 
postul de radio Pakistan, citat de a- 
genţiile Reuter şi France Presse. De
cretul, intrat imediat in aplicare, a 
permis preluarea de către stat a 43 
de societăţi particulare, între care 4 
a părtinind unor acţionari străini. Ce
le patru companii străine de asigu
rări vor primi despăgubiri.

C onvorbiri la C.C. al P .C .M *
Tovarăşul Pierre N'Ze, membru al 

Biroului Politic al C.C. al Partidului 
Congolez al Muncii, responsabil cu 
probleme organizatorice şi de pro
pagandă, a avut luni o convorbire 
om tovarăşii Ştefan Andrei, membru 
supleant al C.C. al P.C.R., prim-ad- 
junot al şefului secţiei internaţionale 
i  ®.G. al P.C.R., şi Constantin Mi-

tea, membru supleant al C.G. ăi 
P.C.R., consilier la C.C. al P.C.R.

La convorbiri a participat Henry 
Lopez, membru al C.C, al P.C.M., 
ministrul afacerilor externe.

Au fost abordate probleme ale re
laţiilor dintre Partidul Comunist Ro
mân şi Partidul Congolez al Muncii, 
dintre organizaţiile de tineret şi sin
dicale din cele două ţări.

•  MINISTRUL DE EXTERNE AI 
R.F. A GERMANIEI, WALTER 
SCHEEL, a avut, la Monastir, o în
trevedere cu omologul său tunisian 
MOhamed Masmoudi, la care a fosl 
evocată situaţia din zona Meditera- 
nei — informează agenţia tunisiană 
de presă. Int Unirea celor doî miniştri 
de externe a avut Ioc înainte de par* 
tioiparea lui W. Scheel la reuniunea 
miniştrilor de externe şi ai econo
miei, a ţârilor membre ale Pieţei 
comune.

Walter Scheel va face o nouă vi
zită oficială în Tunisia, pentru a con 
tinua convorbirile — informează a 
genţia T.A.P.

FRANZ NOVAK. FOSTUL OFI
ŢER SS, DE ORIGINE AUSTRIACĂ,
adjunct al cunoscutului criminal de

ZAIR- 8 patra etapă a vizitei în /lfrica
Poporul român, a manifestat o In- 

fKî.Seae deplină faţă de aspiraţiile 
poporului zairez care a scuturat Du
gul colonial, spre dezvoltarea de * - ■ -------- * urmărindsine stătătoare şi progres, 
cu sentimente de solidaritate cnu
turile pe care le depune tinarul stat, 
pentru consolidarea independenţei 
politice, pentru construirea unei bâ
ze economice corespunzătoare, i e  
planul raporturilor de stat, acest 
»oriiin sî-a găsit Concretizarea in re
cunoaşterea, încă de la început a 
noului stat independent (i960), cre- 
lndu-se apoi cadrul adecvat dezvol
tării legăturilor de prietenie şi co
laborare prin stabilirea de relaţii di
plomatice la rang de ambasadă (111

Consecventă politicii de opoziţie 
faţă de orice ingerinţă din afara, de 
condamnare vehementă a oricăror 
acte de forţă şi atentate ale impe
rialismului la adresa independenţei 
ji integrităţii teritoriale, Romama 
a condamnat cu hotărîre intervenţia 
mercenarilor -străini în afacerile in
terne ale Zairului.

Uelaţlvie de prteterrte şi coîabora- 
«. româao-zaârlene s-au eftnsolfoat 
dm tocită multiplicării contactelor di- 
r*ote dintre factorii de răspundere 
din România şi Zair, de cea mai 
mare însemnătate fiind, în acest 
sens, contactele desfăşurate la cel 
mai înalt nivel între şefii de state. 
Vizita in România in vara anului

1970 a preşedintelui Republicii Zair, 
generalul Mobutu Şese, convorbiri
le avute cu acest prilej au reliefat 
încă o dată utilitatea contactelor 
dintre conducătorii de stat, pentru 
adîncirea colaborării intre ţări şi 
popoare. Tratativele şi discuţiile 
purtate au scos în evidenţă identi
tatea sau convergenţa de păreri a 
părţilor asupra principalelor pro
bleme internaţionale, adeziunea to
tală faţă de respectarea principiilor 
suveranităţii şi independenţei naţio
nale. egalităţii în drepturi, neames
tecului în treburile interne, avanta
jului reciproc, principii ale dreptu
lui internaţional care sínt situate la 
baza raporturilor româno-zaireze 
şi care tebuie să guverneze relaţiile 
dintre toate statele. Pe plan bilate
ral, după o examinare aprofundată 
a raporturilor economice, cultural- 
ştiinţifiee au fost desprinse condiţi
ile favorabile existente pentru dez
voltarea schimburilor comerciale e- 
chilibrate şi pentru realizarea unei 
cooperări economice reciproc avan
tajoase, convenindu-se asupra unor 
acţiuni concrete în  acest sens.

Interesul pentru dezvoltarea re
laţiilor, manifestat de ambele părţi, 
este jalonat de numărul important 
de instrumente juridice menite să 
ofere cadrul necesar cooperării. 
Printre acestea se află Acordul co
mercial (şemrţat în 1967); Acordul 
de, cooperare economică şi tehnică,

în baza căruia au fost Iniţiate ac
ţiuni în domeniul geologic, minier, 
forestier, agricol; Acordul de coope
rare culturală. In februarie 1971, a 
avut loc la Bucureşti prima sesiu
ne a Comisiei mixte româno-zaire
ze care a analizat modalităţile de 
înfăptuire a colaborării şi posibilită
ţile de extindere a acesteia. In ace
iaşi an, la Kinshasa, s-a deschis o 
sucursală a întreprinderii de comerţ 
exterior „Auto-Tractor" pentru co
mercializarea autovehiculelor româ
neşti; autocamioane, maşini de te
ren, tractoare.

România acordă un sprijin în for
marea de cadre de specialişti zai- 
rieni, la Universitatea din Kinshasa 
predau profesori din Bucureşti, iar 
în instituţiile superioare de învăţă- 
mînt româneşti studiază mai mulţi 
tineri din Zair.

Vizita sficială a preşedintelui Con
siliului de Stat al Republicii Socia
liste România, Nicolae Ceauşescu, la 
Kinshasa — cea de-a patra etapă pe 
continentul african, •— convorbirile 
care vor avea loc la cel mai înalt 
nivel vor permite găsirea de noi căi 
şi posibilităţi de a lărgi şi mai mult 
colaborarea şi cooperarea româno- 
zairiană a cărei extindere corespun
de intereselor celor două popoare şi, 
în acelaşi timp, slujeşte cauza co
laborării şi destinderii internaţio
nale.

A GHEORGHE CIOBANU

Direcţia judeţeană ADAS Sibiu

D E  L A  C . E . C .
Unităţile C.E.C. din întreaga ţară primesc pină la data de 31 mar

tie a.c. Inclusiv, DEPUNERI PE LIBRETELE DE ECONOMII CU DO- 
BINDA ŞI CIŞTIGURI ÎN AUTOTURISME, in vederea participării Ia 
tragerea la sorţi pentru trimestrul II al anului curent.

De asemenea, pînă la aceeaşi dată se pot efectua şt DEPUNERILE 
PE LIBRETELE DE ECONOMII PENTRU TURISM, necesare participării 
la tragerea la sorţt pentru trimestrul II al anului.

In afara cîştigurllor tn autoturisme şi, respectiv, a câştigurilor con- 
stînd în excursii în străinătate Casa de Economii şi Consemnaţiunl 
acordă depunătorilor pe aceste librete de economii şl DOBÎNZI.

Fabrica de bere-amidon Sibiu
ANGAJEAZĂ:
— ELECTRICIENI, pentru fabrica ele bere
— FOCHIŞTI, pentru fabrica de bere
— ŞOFERI, pentru fabrica de bere
— LĂCĂTUŞI MECANICI, de Ia categoria 4, pen- j 

tru fabrica Amylon
— MUNCITORI NECALIFICAŢI, pentru fabrica i

Amylon. i
■ iwiMiHiBnBaiwiwimniiBiiaamiaaiiHiaiiaBiMiHiaiiHiiaiiaiîjamiaimnţ

Uzina mecanică Mirsa
telefon 1 91 05,

j ANGAJEAZĂ:
( — 1 legator-compactor, care să lucreze în cadrul j 

uzinei, pentru legarea şi compactarea actelor I 
ce se arhivează. |

Condiţii de salarizare conform reglementărilor în \ 
vigoare. ţ

 ̂ Informaţii suplimentare la sediul uzinei. 1

i Fabrica de produse j 
i zaharoase „Victoria“ Sibiu j
I ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS: 
i — 1 MERCEOLOG PRINCIPAL'.
j Condiţiile de angajare sínt cele prevăzute în Legea !
! nr. 12/1971. |

J

I  MEDIEŞENI î 
I Părinţi şi elevi!
(ÎIt .A.P.L. MEDIAŞ A DESCHIS UN  
S  „ RESTAUR ANT-PENSIUNE“

PENTRU ELEVI
m str. Lenin nr. 5

E cu un bogat şi variat sortiment de meniuri. Din cele 
peste 30 de meniuri se servesc zilnic două feluri, la 

ii alegere, şi desert.
HJ— Costul mesei de prînz este de 7 lei.
S — Se serveşte şi pentru acasă pentru toţi doritorii Üefí 

o masă copioasă, chiar dacă nu sínt elevi.
JgSE MĂNÎNCĂ CA LA MAMA ACASĂ. p

j ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS 
; LA A D A S  MEDIAŞ:

— 1 inginer sau tehnician agronom sau zooteh
nist, cu aprobarea forului competent.

J Dorîtorti se vor adresa la sediul Direcţiei judeţene
* (A. TV A C CIUL. T):-—. Z „  „ c -I i n  SA

F a b r ic a  d e  p ie le  ş i m a ro c h i*  ; 
n ă r i e  „13 DECEMBRIE“ S ib iu  I

ANGAJEAZĂ: l
— 3 gestionari pentru magaziile de materiale şi * 

produse finite. •
Angajarea se face conform prevederilor Legii *
n / i o / o  °  •22/1969.

j A D A S  Sibiu, Piaţa 6 Martie nr. 5, telefonT 1861. j l lrfo ™ 126 j£ plimcntlre *  <*»“ la b!rouI PersonaI-

/. /. S. Uzinele textile 
Cisnădie

ORGANIZEAZĂ, ®
in ziua de 4 aprilie 1972, CONCURS, pentru Z 
ocuparea unui post de inginer constructor şi a •  
unui post de tehnician constructor. J
Condiţiile de admitere în concurs sínt cele pre- • 
văzute în Legea nr. 12/1971.

Actele se primesc la serviciul personal-învăţămînt, pî- •  
nă la data de 30 martie 1972. . J

1.1.S. „Mătasea roşie11 Cisnădie
angajează de urgenţă:
— ŞEF DEPOZIT MAGAZIA PRODUSE FINITE. 

Informaţii suplimentare la biroul personal al între
prinderii.

întreprinderea „Dumbrava“ 
Sibiu

ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:
— 1 inginer sau tehnician constructor
— 1 contabil de preferinţă cu stagiu în construe- j 

ţii-investiţii
— 1 inginer sau tehnician energetician.
Condiţiile de studii şi stagiu sínt cele prevăzute de j  
Legea nr. 12/1971 şi H.C.M. 2333/1970.

~ -  -  W W V V V \A A /V A ^ A A /V V V V V V V V V S « ^ W V W \.ţ

i LC.S. Alimentara Sibiu
! ANGAJEAZĂ URGENT:

jl „ r — şef birou transporturi.
fj Condiţiile de încadrare sínt cele prevăzute de Legea 
A nr- 12/1971. Salarizarea conform H.C.M. 914/1968.
J Relaţii suplimentare se dau la sediul întreprinderii, 
j biroul personal-învăţămînt din Piaţa Unirii nr. 4 

j! telefon 1 30 09.
[j__________________ ___

VlND FIAT 600 D, Cisnădie, str. 1 Mai, 8, telefon 327.

,VlND casă liberă, grădină, str. Lacului nr. 2.

Adine îndurerată familia Falóba, anunţă încetarea din viaţă a 
scumpului lor soţ, fată, socru, bunic şi unchi

FALÓBA IO AN
pensionar C.F.R., în etate de 69 ani.

Inmormîntarea va avea loc marţi, 21 martie a.c., ora 14.

K EDA®TU W ADMINISTRAŢIA; 8thlu, *tr. « • 2, TeL ni. 128 10-130 67. 1 81 83, Abonamentele se fao U «fIdila poştale, factorii postai! şt difurorii dia Întreprinderi st institut». Tináiul întreprinderea poIlaraîlcS Sibiu — 4*064


